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		Where are We?/ Friendship is Magic part 1



*Lan's POV*

I groan in pain as I slowly woke up, not realizing that I was smaller than I used to be. I stumble about, tripping over Chaud and landing in a puddle.
I groan "That's the last time Dex dares me to do something stupid."
Chaud spoke "His dare is the least of our concern, Lan."
I ask "Have you even looked in a mirror yet Chaud?"
Chaud spoke "I can guess what I look like, but that’s what I should be asking you."
Maylu had covered her ears.
I spoke "Well, for one... None of us are wearing any clothes."
Yai freaks out a bit bfore crawling to hide in a bush.
Chaud spoke "*Deadpan* You forget about the fur."
Maylu asks "Anyone seen Roll or the others?"
A fluffy pink catlike creature trips over Megaman and landed in the puddle.
Roll groans "Ugh…"
Megaman groans "Gutsman... get off me..."
Gutsman spoke "Guts…"
Megaman spoke "Get off me before I shove a mega-buster in your face."
Gutsman asks "Uh… Where Mega Buster?"
A raw burst of psychic energy flings Gutsman into a tree.
I ask "Was that you Megaman?"
Megaman spoke "Uh, maybe. I’m not sure though."
Still in the bush, Yai spoke "I don't think we're in DenTech city anymore... Moreover, five of us aren't humans anymore."
Chaud spoke "That was already clear when we woke up."
Dex asks "Yeah but WHAT are we?"
Maylu spoke "*Sees something* You really need to see this."
Roll shook the water of her body, causing her fur to go poofy.
Roll spoke "Quit laughing at me Gutsman."
Gutsman was covering his mouth, trying to hold in his laughter.
A sudden Fairy Wind shot out of Roll's mouth and hits Gutsman in the face.
Roll spoke "That's new... And I have a tail... In fact, all ten of us do... Well, Yai's got two..."
Yai shouts "WHAT?!"
A yelp was heard from a small pony.

The pony asks "Who are you... In fact, what are you?"
Maylu, Yai and Roll said nothing… before they tackled the pony while hugging her.
The trio of females spoke "SO CUTE!!!"
A soft giggle was heard from another pony.

The pony spoke "It seems you've made some new friends already Twilight, ten in fact."
Protoman asks "*Straight to the point* Who are you two?"
The larger pony spoke "My name is Celestia, I'm the ruler of this wonderful land of Equestria. And the pony that three of your friends are cuddling is Twilight Sparkle."
I ask "Sorry, what?"
Megaman spoke "Lan, I don't think they can hear our voices since to the two of them, it sounds like we're meowing."
But then…
Chaud asks "*Telepathically* Would this help explain things?"
That surprised Celestia for sure.
I spoke via telepathy "That's Chaud. The two meatheads are Dex and Gutsman, the trio that are cuddling your student are Yai, Roll and Maylu. Mr Blunt is Protoman. I'm Lan, the dark blue is Megaman and the winged fuzzball is Glide."
Celestia asks "So you’re speaking with your mind, hmm?"
I spoke via telepathy "We used to talk normally but we can't now... I wish we could speak like how we used to."
Celestia spoke "Hmm… There may be a spell for that."
Twilight gasps "You had me at spell, Princess Celestia!"
I ask "You sure this will work?"
A pained mewl was heard since a blue furred catlike creature that had two tails fell face first onto the ground after falling out of a portal.
The shiny Mew groans "That hurt..."
But then the Mew gasped at seeing us. “More Mews?! I’m not alone anymore! Whoo-hoo!”
Yai asks "What's a Mew?"
The creature immediately froze. “You don’t know what a Mew is?!”
I spoke "The ten of us aren't from around here. And by the looks of things, you aren't either."
The shiny Mew spoke "Oh."
A sudden boom startles Twilight enough to jump-start her magic in order to hatch the dragon egg, revealing a baby purple dragon. But she soon loses control of her magic, causing eleven strands to break off and absorb into the throats of the blue Mew as well as my friends and I thus causing all eleven of us to talk for real.
Megaman spoke "Woah! I can talk for real and not with my mind!"
“Now this is awesome!” I cheered before my stomach growled. “But man… What I wouldn’t give for some curry.”
Maylu tail slaps me on the back of my head.
Maylu spoke "Jeeze Lan, you forget that Twilight can't eat meat. She doesn't have the right teeth for it."
Megaman chuckles "Hehe, always thinking on your stomach, Lan."
Roll giggles "You're one to talk Mega, we have to eat food for energy since we're living creatures now."
Roll curls her tail around Megaman's neck, embarrassing him.
Megaman stammers "*Blushing* O-Oh… Right."

*13 years later*

I was carrying a two year old male Mew on my back as the others and I followed Twilight to her tower.
I ask "You okay Twilight?"
Roll had twin Mews clinging to her belly and back.
Twilight calls out "Spike! Spike! SPIIIKE!"
Spike spoke "Jeeze Twilight, can you please tone your voice down? You really don't want a pair of angry females attacking you if their children start crying."
Twilight spoke "Sorry, but I’m looking for the Elements of Harmony."
Danyelle spoke "Maybe that loud boom we heard 13 years ago had something to do with the connection."
Maylu spoke "Maybe."
Dex was having a donut from Donut Joe’s. Again.
I groan "Dex, you know we have to keep a low profile because there could be bad guys out there that will get their hooves on us... Especially Patch, Volt and Jazz."
Yai ggiggles "Not to mention you’ve been putting on more than a few pounds, Dex."
I spoke "Yai's right Dex, you do seem a bit more chunky than you were 13 years ago."
The trio of baby Mews giggle.
Megaman chuckles "I’ll say this much, Dex and Gutsman may be best friends, but they’re definitely opposites."
Gutsman obviously looked like he got a bit tougher.
Danyelle spoke "You know Lan, you and Megaman are lucky to have mates. I haven't found mine yet."
Roll spoke "I’m sure you’ll find your special someone."
Danyelle asks "I know... But who?"
Spike soon found what Twilight was looking for.
Danyelle spoke "I have a gut feeling that Nightmare Moon is about to escape tonight... It's important that we warn Princess Celestia right away!"
But then Spike burped out a letter.
Danyelle spoke "It's like I predicted, Princess Celestia wants the 15 of us to head to where the Summer Sun Celebration is being held this year. A quaint little town called Ponyville."
Spike looked at the letter and was shocked. “How did you…?”
I chuckle "She's got a gift not commonly found in ponies or Mews."
Twilight spoke "*sigh* I won’t say I’m not jealous."
Danyelle spoke "I can't turn it off anyway."
Roll asks "But is it a good idea to be traveling with three baby Mews?"
Danyelle spoke "Something tells me there’s babysitters there."
Maylu spoke "Don't make me use Fairy Wind on you Danyelle."
Danyelle asks "You do realize that won’t hurt me much, right?"
Maylu grumbles "Fire-types..."
Dex spoke "Huh, wonder if there’s anything to try in Ponyville."
Danyelle pulls Dex's tail.
Dex yelps "Gyah! Hey!"
Danyelle spoke "You're such a glutton for food."
Yai whispered to Maylu and Roll. “Wouldn’t be surprised if a big mare got attracted to him.”
The three female Mews giggled.
Roll giggles "But you know we Mews can't breed with other creatures."
Maylu asks "Well, we can never really know for sure. ‘Cause if what Dany said is true, how could all those Pokemon be descended from Mew?"
Roll bops her fellow Mew on the head.
Roll spoke "You forget, we are the only 14 Mews in Equestria."
Maylu spoke "Still, you can never know what could happen with us."
Danyelle giggles "something tells me that after we arrive in Ponyville, a hyper pink mare spazzes out and zips off to get a party started. And Twilight, you still owe Moondancer an apology for skipping out on her own party."
Twilight facehoofed. “I completely forgot on who it was for.”
Danyelle teleports before reappearing with Moondancer, Lemon Hearts, Twinkle Shine and Lyra.
Danyelle spoke "Now would be a good time."
Twilight asks "Spike?"
Spike spoke "Sorry, Twi. You’re on your own for this one."
I cuff Twilight on the back of the head with my tail, giving her a wake up call.
Danyelle teleported once again before reappearing with a pale grayish pink unicorn mare and a dark mulberry unicorn mare with a broken horn.


“Uh, who’re they?” I asked.
The pale grayish pink unicorn mare spoke "I'm Starlight Glimmer."
The dark mulberry unicorn mare spoke "Tempest Shadow but you can call me Fizzlepop."
Twilight asks "Wait… Starlight Glimmer? Where did I hear that from…?"
Starlight spoke "Probably from somepony named Sunburst."
Twilight asks "Sunburst…? Didn’t he drop out?"
Moondancer spoke "I heard rumors that he did."
Needless to say, Starlight definitely looked shocked at that. “But why?”
Danyelle spoke "My guess is that he wanted to pursue his own path... Kind of like another pony that's currently missing."
Roll giggles "But I bet a certain Pegasus stallion will be here soon."
Twilight's goes redder than a tamato berry.
Megaman chuckles "Good one Roll."
Danyelle asks "*Ahem!* Party apology, ‘member?"
Twilight spoke "oh right... Look Moondancer, I'm sorry for skipping out on your party but I promise I will make it up to you. Right now, I have things to do down in Ponyville."
Moondancer spoke "I understand Twilight, I'll hold you to that promise."
The two mares exchange hugs.
Glide spoke "I’m glad that problem has been resolved."
Tempest spoke "There's still the issue with my horn."
Danyelle senses some sort of ancient magic sealed in a strange lamp buried in a wall.
Danyelle digs the lamp out, causing it to fall to the ground near Twilight.
Twilight asks "What the?"
Danyelle asks "A genie lamp?"
“Reminds me of MistMan.” I noted.
Patch mewls in a confused tone. 
Maylu spoke "A story for another time."
Right after Twilight touched the lamp, a unicorn mare with old fashioned Saddle Arabian clothes emerges.
The mare "Ten thousand years can give a pony such a major crick in the neck! Nigh cosmic powers in an itty bitty space!"
Danyelle asks "Why do I feel like I’ve heard that somewhere?"
Twilight spoke "Never mind that, we have to get going."
Danyelle spoke "We better bring the lamp along just so it doesn’t fall into the wrong hands, or hooves."
Twilight spoke "Fair enough but one thing first, I wish that Fizzlepop's horn was repaired."
Fizzlepop asks "Wait, what?"
Danyelle asks "Do you miss having a working horn?"
The wish still caught Fizzlepop off guard.
A golden glow surrounds Fizzlepop's horn, restoring it thus balancing out the mare's magic.
Fizzlepop was definitely speechless.
Danyelle spoke "we're going to be late!"
Danyelle teleported with Twilight, Spike, Flash, Fizzlepop, Starlight, the other 13 Mews and I straight to Ponyville.
Danyelle notices a pink earth pony.
The pink pony spotted us and gasped before zipping off.
Maylu spoke "What a strange pony."
Dex's stomach growled, causing the other adult Mews and I to snicker.
Twilight spoke "Can you not think about food right now? We have to oversee the preparation for the Summer Sun Celebration. And it just so happens that our first stop is Sweet Apple Acres. And for the love of Celestia, please stay close to me. We don't know what could attack you guys."
Danyelle spoke "Twilight, calm down."
Yai giggles "So says the unicorn that has a crush on a royal guard."
Twilight spoke "*Stammers while blushing* Shh! Let’s just go!"
Danyelle snickers "Scaredy Skitty."
We were soon at Sweet Apple Acres as Dex’s stomach growled again, a bit louder this time.
A honey blonde furred chakat with sap green eyes whistles loud as an earth pony mare with a straw blonde mane and sap green eyes gallops past before kicking a tree.
Danyelle asks "Twilight, what is that?"
Twilight spoke "I think it’s a… Chakat? But this is the first time I’ve seen one."
Before any of us could say anything, our stomachs rumbled a bit too.
The chakat notice the group.
The chakat asks "Y'all hungry?"
Fizzlepop spoke "There's 19 of us total."
Crosswind spoke "Ah'm Crosswind, nice to meet ya all. Hey Applejack! We got hungry ponies, four of them along with a dragon and 14 catlike creatures Ah've never seen before."
Applejack asks "Say whut now?"

To be Continued...

	
		Friendship is Magic Part 2



*Yai’s POV*

*Sigh* I miss home.
Lan spoke "Yai, you know by now that we can't take Patch, Volt and Jazz back. They were born pure Mews and you know as well as I do that we could put them in serious danger. Some bad person could kitnap them."
“Still-“ I tried to say before a portal suddenly opened.
Maylu asks "What is that?"
A black blur flew out of it with the portal closing before it crashed into a tree with an odd hat falling to the ground.
The black furred Mew groans "Ugh…"
Danyelle gasps "Ash?!?"
Ash asks "Wait, Danyelle?"
Danyelle spoke "If you're here, then Serena isn't far behind."
Ash asks "But how are you…?"
Danyelle giggles "I know things, like her not-so secret crush on you Ash."
Ash asks "*Blush* Wha-No! I mean, how are you here, talking?"
Danyelle giggles "been stuck in this world for 13 years. But then again, you're so oblivious to romance that it's no wonder why you haven't confessed to Serena."
Ash spoke "Thirteen years? More like 13 days!"
Danyelle spoke "Time works differently in each world. For Lan and his friends, it's been 6 and a half years since they vanished from their world. But it's been 13 years here."
But then Applejack approached us. 
Twilight spoke "Sorry about them, they're a talkative bunch."
“Like you’re any better, Twi?” I smirked.
Danyelle spoke "Twilight, we still have things to do before the celebration. And food or not, preparations are important...  And can some-Mew stop Dex before he eats all the apples? Last thing we need is a pissed off wolf..."

*Some time later*

Danyelle was growling since she had sensed something was wrong.
Lan asks "What is it?"
Dex looked totally stuffed.
Tempest spoke "Something is coming..."
Twilight looked at the moon in horror as the mare in the moon was somehow gone.
Maylu and Danyelle both hiss loudly as a dark mare appears.
Danyelle growls "Where is Princess Celestia?"
But the dark mare just laughed.
Danyelle shoots an ice beam straight at Nightmare Moon, freezing the alicorn in ice.
But Nightmare Moon effortlessly broke free. “Do you really think you stand a chance against me? Ha! How amusing.”
Danyelle shot Flamethrower at Nightmare Moon, inflicting a burn on the mad mare.
Danyelle taunts "You can't even land a hit on a legendary Pokemon!"
But then the burn was instantly healed. “Fighting you is certainly a waste of time. Soon, Equestria will be covered in everlasting night!”
Nightmare Moon turned into shadows and left.
Danyelle yowls loudly "Not if my friends and I have anything to say about it!"
But then Twilight headed back to the library to find more information before Danyelle was pinned down by Rainbow Dash.
Rainbow Dash asks "Alright, Kitty! Are you and your friends some kind of spies for Nightmare Moon?!"
Danyelle growls "If you want an Ice Beam or a Flamethrower to your face, I suggest you get off me right now Skittles."
Starlight giggles "That is a funny nickname."
Rainbow Dash spoke "*Angrily* That’s it!"
Applejack spoke "*Pulls Rainbow Dash by the tail* Simmer down, sally. Ah’m sure they’re here fer a good reason."
Danyelle sticks her tongue out at Rainbow.
Lan chuckles "It's not Danyelle's fault that you have a rainbow mane though."
Danyelle spoke "It's not my fault if Gutsman is an idiot."
Gutsman spoke "Hey!"
Megaman chuckles "She's not wrong Gutsman, you can be dumb as a rock at times."
Gutsman spoke "Gutsman not dumb."
Ash snickers "Dumb would be Brock."
Danyelle spoke "So says the twerp that can't confess his own feelings for Serena."
A blushing Ash spoke "Hey!"
Danyelle spoke "*Ahem* As I was about to say before I got rudely interrupted, the only way we can stop Nightmare Moon is with the Elements of Harmony. The last place they were located is in the Everfree Forest."
Rainbow Dash, Applejack, Rarity and Pinkie shout "WHAT?"
Roll and Maylu spoke "Keep your voices down or you'll wake the babies."
Twilight spoke "What Danyelle said is true."
Danyelle spoke "Plus it has been a thousand years since the elements were last used."
Fluttershy spoke "But the Everfree Forest is… scary."
Tempest spoke "The forest may seem scary to you shy one but I'm not scared of it."
Glide asks "Anyone seen Yai?"
Lan spoke "That can't be good... She must have gone after that mare."
Maylu spoke "She really hasn’t changed."
Danyelle spoke "Regardless, we have to go after her!"
Megaman spoke "Right."
Roll spoke "The mittens are gone!"
Lan and Megaman ask "What?!?"
Danyelle growls "Let's go get them back from that mad mare!"
Twilight spoke "Right."
Maylu spoke "I'm worried about Patch..."
And so, the group of Mews and ponies head into the forest, overcoming every obstacle that was thrown at them before arriving at the abandoned castle.
Glide spoke "This must be it."
Danyelle noticed a strange flower, not realizing that a baby Mew was now developing inside her.
After burning the flower to prevent Roll or Maylu from having another baby, Danyelle spoke "This is definitely the place."
Twilight spoke "We better be ready."
But then Twilight, Lan and MegaMan suddenly vanished along with the stone orbs.
Flash spoke "Twilight!"
Roll spoke "Mega!"
Maylu spoke "Lan!"
Danyelle spoke "Come on guys! We have to go after them!"

*With Twilight and the two male Mews*

Lan groans "Ugh...  What happened?"
Megaman groans "Why do I feel like an Area Steal happened?"
A honey blonde furred female Mew with blue eyes was caged with the three mittens and I. 
I growl "You got some nerve kitnapping defenseless infants!"
Nightmare Moon laughs "And allow such potential to go to waste?"
Twilight groans as she got up.
Twilight spoke "I won't let you hurt the children of my Mew friends!"
Something deep inside Twilight's soul ignites before the unicorn shot Flamethrower at Nightmare Moon, catching the dark alicorn off guard.
Nightmare Moon spoke "You may have found yourself with new powers, but it’s all futile."
Tempest and the others soon arrive.
Twilight spoke "You're wrong Nightmare! You see, these ponies and Mews overcame everything you threw at them! Applejack, Dex and Gutsman, who reassured me when I was in doubt, represent the element of Honesty! Rarity, Maylu and Roll, who calmed a sorrowful serpent with a meaningful gift, represent the element of generosity! Pinkie Pie, who laughs in the face of danger, represents the element of laughter! Rainbow Dash, Ash, Chaud, Glide and Protoman, who could not abandon their friends for their own heart's desire, represent the element of Loyalty! Fluttershy, who tamed the manticore with her gentle hooves, represents the element of kindness! Tempest Shadow and Flash Sentry, who defended the entire group, represent the element of Bravery!"
Nightmare spoke "You twerps still don't have the missing element!"
Danyelle growls "That's where you are wrong! The spark ignited inside me, Lan, Megaman and Twilight when the four of us realized that the friendships we have with each other is the most powerful magic of all!"
The elements of harmony fully manifest on the mentioned Mews and ponies.
The 19 blast Nightmare Moon, stripping the darkness out of Luna's heart entirely.
Then the sun rised.
Serena tackle hugs Ash while crying.
Danyelle spoke "Welcome back Princess Celestia."
That surprised us as we turned around, seeing Celestia flying down into the castle.
Lan and the others bow in respect as Twilight approaches Celestia.
Twilight asks "Y-You're alright?"
A stray strand of Nightmare's magic was absorbed into Twilight's belly, forming a new foal but nobody noticed it.
Celestia spoke "It's just like the blue two-tailed Mew said, I saw the signs of Nightmare's return but only you could activate the elements with the help of some more friends aside from the Mews you had already befriended."
Sensing something was wrong with Twilight, Danyelle asks "You okay Twilight?"
Twilight asks "What do you mean?"
A slight nauseous feeling bubbled up in Twilight's throat, causing her to throw up.
Maylu spoke "Roll and I know that sign all too well..."
Twilight groans "What... Ugh... What are you talking about?"
Danyelle spoke "That was a sign that all pregnant females deal with for the first three months of a pregnancy."
Twilight asks "Y-You're not serious right?"
Applejack spoke "My ma had the same issue when she was pregnant with Applebloom."
Rarity spoke "As did my mom when she was pregnant with Sweetie Belle."
Danyelle spoke "you could ask your mom for advice on how to care for a foal."
Twilight spoke "*Blushing madly at a thought* R-Right."
Danyelle spoke "Plus you're not the only one who has a little one on the way though and something tells me that Flash wants to propose to you Twilight."
Flash stammers "Sh-she's right... Twilight Sparkle, will you marry me?"
That surprised Twilight through the roof as she had hooves over her mouth with tears threatening to spill.
Flash asks "Twilight?"
But Twilight tackle-hugged before passionately kissing him full on the lips with happy tears flowing freely.
Tempest spoke "it might be a while before I find love."
Pinkie giggles "Maybe a bad guy that can change others' realities to his will? *Squee!*"
Danyelle spoke "*ears flatten* Last thing we need is a pissed off Giratina on a rampage."
Rainbow Dash spoke "Don't worry about Pinkie. She's just totally random."
Celestia spoke "But Pinkie is right, there is someone who can twist a pony's personality. Luna and I were the ones who sealed him away before the whole Nightmare Moon incident."
Pinkie spoke "Huh, and that was just a guess."
Serena asks "Ash?"
Ash asks "Serena?"
Danyelle spoke "I believe you have something to say to Serena though Ash."
Ash blushed madly at that.
Serena giggles "And here's my answer to that question."
Serena kisses Ash on the lips.
Ash then fainted with a dopey smile on his face.
Lan chuckles "You know what this calls for?!?"
Pinkie exclaims "A PARTY!!!"
Twilight and the others chuckle. 
Dex’s stomach then growled again.
Lan chuckles "Typical Dex."
Applejack spoke "Hehe, guess a feast might be added to the party."
Lan spoke "About that Applejack, we Mews do eat meat when need be."

End

	
		Ticket Master



*Twilight’s POV*

*Yawn!* My first morning in Ponyville.
Danyelle was bickering with Yai about something.
“What is it, you two?” I asked.
Maylu spoke "Sounds like mood swings..."
“Huh?” I asked in confusion.
Danyelle spoke "I have a baby on the way."
Flash chuckles "Hey Twily."
“Heehee, hey Flashy.” I giggled as I pecked him on the cheek.
Danyelle spoke "And I sense that we're about to get a letter from Celestia real soon and with it are two tickets to the Grand Galloping Gala."
Spike belched out a letter.
Danyelle spoke "called it."
Spike spoke "Hmm… Well, there are two tickets and the letter is an invitation, but it also mentions a unicorn mare from Canterlot is coming over to Ponyville."
Danyelle spoke "I bet it's Moondancer."
“You forget that Canterlot now knows about the Mews, well, except Serena.” I pointed out. “So that mare could be ANYPONY.”
Danyelle spoke "It could be Lyra, Minuette, Lemon Hearts, Twinkle Shine or Moondancer though. Or perhaps..."
Starlight teleported suddenly before reappearing with a pale gold-amber female Mew with teal blue eyes along with a two tone mane in bright amaranth and brilliant gold.
Lan and the other Mews snicker.
Danyelle giggles "Uh Starlight, you sure you got the missing pony? All I see is a pale gold-amber Mew with teal eyes and a two tone mane in bright amaranth and brilliant gold."
Starlight asks "Wait, what?"
I spoke "I think we should talk to Celestia about this..."
Dex's stomach growled.
Danyelle spoke "I can only imagine the amount of chaos a Mew-ified Pinkie Pie can cause... *shudder*"
Dex spoke "I could go for some grub now."
Lan groans "Can you not think about food for once?"
Yai spoke "You'll end up a fat Mew if you constantly eat."
Dex merely shrugged.
Danyelle spoke "No girl Mew is gonna want to be your mate if you constantly eat."
"Danyelle, Cadence once told me that love can come in many forms, even the most unexpected." I pointed out.
Yai spoke "Still, Dex has a bigger appetite than Lan does."
Maylu giggles "But Lan's no better than Dex when it comes to curry."
Lan whines "Maylu..."
Maylu asks "Remember when you ate so much curry you were totally past bloated?"
"Anyway, we should get going." I pointed out.
Danyelle spoke "Don't look now but here comes Rainbow..."
We then heard a crash.
Serena giggles "Talk about clumsy."
Rainbow asks "Tickets to the gala?!"
Danyelle spoke "Look Rainbow, Twilight only has two tickets so the choice is hers. And the last thing we need is a town-wide argument over the tickets. And I know for a fact that you want to be a Wonderbolt one day but you have to keep practicing."
Rainbow spoke "But-"
I spoke "Danyelle's right Rainbow, i decide what to do with the tickets."
Then Spike burped out another letter from Celestia that said, "P.S., I forgot to mention the Mew that's probably with you right now."
Danyelle asks "Which one though?"
Starlight spoke "There's 16 total."
Spike spoke "I think she's referring to the bacon-haired one."
The pale gold-amber Mew's left eye twitched slightly.
The pale gold-amber Mew asks "What did you just call me dragon?"
Spike asks "What?"
I spoke "Spike! That was uncalled for."
Spike asks "That was an accident! How was I supposed to know?"
A branch snaps, causing a dark blue and white feathered dragon about Spike's age to fall out of the tree and on top of Spike. 
The feathered dragon gasps "I'm so sorry!"
Spike asks "Was it something I said?"
Danyelle giggles "Looks like some dragon has a crush on you Spike."
That got the two dragons to back away while blushing.
Danyelle giggles "What do you think Twilight?"
I couldn't help but giggle.
Danyelle giggles "Least this way, it won't piss Blizzardstar off."
Lan asks "Still, should we go to Canterlot now?"
Danyelle spoke "But the gala isn't for a good while Lan."
Yai giggles "I don't know who's more impatient, Lan or Rainbow Dash."
Danyelle asks "Say Yai, didn't you have another friend in your group?"
Yai spoke "Yeah, Tory."
Lan spoke "Oh dang, I totally forgot about him!"
Maylu and Megaman comically fell on their backs at that.
Danyelle spoke "*sweatdrop* Even if I can get a letter to him, he won't be able to respond back."
Megaman spoke "I dunno. I have a feeling that everyone back home have been working hard on finding us."
Maylu spoke "Especially Tory, Iceman and Anetta."

*Meanwhile, back in DenTech city,*

Tory groans "It's been six and a half years since Lan and the others vanished though Iceman, I don't think they are coming back."
Iceman spoke "Tory, snap out of it! That doesn’t mean we can’t find them! Professor Hikari finished the portal gateway, and even though it’s a long-shot, we can keep looking."
Tory slapped himself on his cheeks with both hands, snapping himself out of it. “You’re right, Iceman! We can’t give up now!”
A scroll soon appears in Tory's hands and it was from Lan!
Tory exclaims "*Big smile* THIS IS IT, ICEMAN! OUR BIG BREAK!"
Iceman spoke "You should take that to Lan's parents."
Tory asks "Where do you think I’m going to?"
Tory ran off to find Yuichiro and Haruka.
The ice type NetNavi sighs.
The two soon reached the married couple.
Tory spoke "We got it, Doctor Hikari!"
Haruka asks "Got what?"
Tory spoke "*Brings out letter* Just look!"
The two were in tears as they read the letter.
Yuichiro spoke "If I can track down the origin of this letter, I can bring Lan and the others back!"
Iceman spoke "I dunno. Maybe the gateway will make a bridge between this world and the one they’re in."
Haruka notices three names on the scroll.
Haruka spoke "About that Tory, Lan and his friends are unable to come back."
Tory asks "What? Why not?"
Haruka spoke "Lan and Maylu have a little one to care for, Megaman and Roll have twins."
Tory spoke "But-!"
Yuichiro chuckles "But who says that we can't visit them?"
Yuichiro inserted the letter and turned on the portal gateway.
Tory spoke "I lost them before… I’m NOT losing them again!"
Iceman asks "Tory, are you gonna…"
Tory ran and jumped right into the portal with Iceman in his PET.
After the two arrive in Ponyville, Tory noticed that he didn't have the PET. Plus Iceman wasn't a NetNavi anymore.
Tory gasps "What in the…?!"
A Mew with the same voice as Lan asks "Tory?"
Tory spoke "Lan! Man, am I glad to see you!"
Lan spoke "Guess my headband gave it away. Hey Maylu, Chaud, Dex, Yai! Get over here!"
Maylu, Chaud, Dex and Yai arrived as Yai was the most surprised.
Tory spoke "Guys! You're here!"
Megaman chuckles "Forgetting five certain Navis?"
A small pink Mew was on Megaman's head while a small brown Mew was on Lan's head.
Tory asks "What in the...?"
Lan spoke "This little scamp is my and Maylu's son, his name is Patch."
Megaman spoke "And this one is Jazz, she's one of my and Roll's kids. The other is Volt."
Tory's jaw dropped in complete shock.
Danyelle giggles "Dex is still the same glutton!"
The two tailed shiny Mew flings Yai at Tory, causing the two Mews to kiss.
Iceman spoke "Huh, never thought someone would make the move for them."
Lan spoke "That's Danyelle, she's the reason why you got the letter I sent."
Maylu spoke "Aside from the babies, there's another reason why we can't leave. The others and I have special powers."
I spoke "Hey Lan!"
Lan spoke "And that's Twilight Sparkle."
Iceman asks "Isn't that a bit of an odd name?"
Megaman spoke "Don't aggravate her or you will get a flamethrower to your face."
Pinkie popped up. "Come on! Let's get ready for the mare coming to Ponyville!"
A sudden "Mew!" was heard from Tory and Iceman since the two got spooked by Pinkie.
I giggle "Pinkie, you are such an airhead!"
Danyelle asks "Not to mention totally random. But now who is actually the mare coming over?"
Chaud asks "What are you talking about Danyelle?"
Danyelle spoke "As the P.S. said, Celestia did forget to mention a unicorn mare having been turned into a Mew was coming along."
Sunset spoke "I'm right here you two tailed idiot!"
Danyelle spoke "At least I didn't call you that."
Sunset spoke "Fair point."
Danyelle giggles "You might want to look at your tail though."
Much to the amusement of the other Mews, Chaud had his tail curled around Sunset's tail.
Chaud asks "Hmm?"
A flustered Sunset spoke "Uh, that's my tail that yours is curled around..."
A flustered Chaud spoke "Oh, sorry. *Uncurls tail* I don't know how that happened."
Sunset spoke "I d-don't mind it though..."
"*Shudder* If Anetta found out about that..." Yai noted after seeing Sunset's blush.
Lan spoke "Just the thought of that scares me."
Danyelle spoke "Let's hope we didn't jinx ourselves there."
Sunset spoke "And I feel weird..."
I spoke "Anyways...  After making my choice, I've decided to send the tickets back. There's no way I'm going to the Gala without my friends, ponies and Mews alike."
That definitely left my friends shocked while Tory and Iceman were totally confused about what’s going on.
Danyelle explained what the gala was to Tory and Iceman.
But then a knock on the door was heard.
Danyelle spoke "I bet that's Celestia now."
Danyelle opened the door with psychic, only to reveal… Moondancer.
I ask "Moondancer? What brings you to Ponyville?"
Moondancer asks "Sorry if I'm intruding, but... I couldn't help but feel like I should try to broaden my horizons. Wouldn't wanna shut myself in my house or a library, would I?"
I spoke "And who knows, you might find love as well. I sure did when I met Flash."
Flash showed up with a chuckle. "Maybe an old racing rival of mine."
I giggle "Babe, you're a rookie guard."
Spike soon burps up a new scroll, this time with group passes for the Gala.
Danyelle giggles "I'm no Cadence but even I can tell that Spike wants to go to the Gala with the feathered dragon girl."
Spike stammers "*Blushing* Q-Quit it!"
I giggle "Wow Spike, you got it BAD!"
That only made the two young dragons blush more.
Sunset sighs "Looks like I might never find love..."
"Sunset, don't say that. Cadence would definitely blow a gasket and do EVERYTHING she can to help you find that. Believe me, I know." I pointed out.
Danyelle spoke "i don't need a mate in my life since my pregnancy was caused by a strange flower."
Pinkie giggles "What if there was a male Mew and his name was Ben?"
Danyelle spoke "Not helping Pinkie! I'm just not interested at the moment."
Pinkie spoke "Ya never know when it could happen."
Danyelle spoke "Preferably after I have my mittens."
A loud crash was heard, spooking all of the Mews.
Sunset was clinging to Chaud.
Danyelle groans "What now?"
Ash spoke "It could have been a Mewtwo."
"Huh?" I asked in confusion.
Danyelle spoke "Long story short, Mewtwo was cloned from Mew."
"Clone?!" I gasped in absolute shock. "HOW?!"
Moondancer spoke "That's what I wanna know!"
Ash spoke "*ears flatten* The first Mewtwo I met was created by Team Rocket... The second one, I have no idea how it was created."
Danyelle spoke "Don't remind me."
Ash spoke "But if Team Rocket get their grubby hands on the baby Mews along with Danyelle's unborn mittens, who knows what horrors could happen to the five."
Megaman spoke "If they're anything like World 3 or Grave, we can handle them."
Ash growls "It won't be easy to crush Team Rocket though. And given that there are 19 Mews total, three of which are babies... Giovanni won't stop until he gets what he wants."
Tory spoke "Then we'll need to get more help!"
Danyelle asks "Yeah but who?"
Lan spoke "Hmm... I think I have an idea for plenty of friends, but some others... I'm not so sure."
Danyelle spoke "Giovanni only goes after rare Pokemon."
But then a bright light shined out of nowhere.
Danyelle growls in response to the sudden light.
But when the light faded, it revealed a female blonde mew with blue eyes as she came to.
The Mew groans "Ooh... My head..."
Protoman suddenly gasped at that voice, as if he recognized it.
Sunset kept close to Chaud.
Protoman asks "Silk? Is that you?"
Silk spoke "Oh? Hello, Protoman."
Sunset spoke "If it's not one thing, it's another... "
“Anyone know what just happened?” I asked, lost.
Lan spoke "Anetta's coming, I can sense it."
That caught Chaud’s attention.
Sunset growls. 
Then a portal opened as a female orange Mew with a golden cuff on each of her upper arms and a gold ring on each of her ears came out. “Where is-*Notices Chaud* Chaud!”
Sunset curled her tail around Chaud's tail since she was scared of losing him to another girl.
But then Chaud teleported somewhere else, knowing where this was going.
Sunset spoke "Oh no you don't Chaud!"
Anetta spoke "Chaud wait!"
Sunset growls "Back off you tramp! I saw him first!"
Anetta growls "I've known him longer than you have! So you back off!"
Sunset growls at Anetta.
Danyelle snaps "ENOUGH!"
The two Mews froze in fear of the shout. 
Pinkie spoke "Ooh! Loud!"
Danyelle growls at the two Mews.
Danyelle growls "You two shouldn't be fighting over a guy!"
Sunset and Anetta spoke "But-"
Danyelle snaps "No buts missies! Chaud has to be the one to make the decision, not you two."
The two Mews were silent at that.
Danyelle spoke "You two should be ashamed of yourselves."
Sunset and Anetta’s ears drooped at that.
Danyelle spoke "you should apologize to Chaud."
Yai spoke "Anetta, at least you don’t have to worry about me being your rival for Chaud anymore."
That left Anetta a bit confused.
The unconscious being groans in pain.

Megaman spoke "Uh guys? I don’t think that’s a normal Pokemon."
Danyelle spoke "I have no idea what Pokemon that is."
Pinkie spoke "Maybe it's a new one."
Ash spoke "It's not even listed in the pokedex so it's obviously an undiscovered species!"
Serena giggles "You never change, Ash."
Danyelle giggles "As Iris would say, you're such a little kid though Ash."

End

	
		Curry Battle! Ash versus Lan/ Applebuck Season/Gryphon the Brush-off



*Dex's POV*

Man, I'm hungry.
Danyelle groans "Can you please shut up about food for once? It gets rather annoying at times... Plus Ash and Lan aren't any better!"
Maylu spoke "But when it comes to curry, Lan can out-eat Dex."
Patch was on Maylu's head.
Serena giggles "Ash has the appetite of a Wailord."
Pinkie dashed by in excitement while giving us some good sweets.
Patch mewls "Momma?"
Maylu asks "Yeah, sweetie?"
Danyelle spoke "*As I was eating plenty of cupcakes* Wonder what Pinkie's excited about."
Anetta and Sunset had gotten into yet another catfight.
Roll spoke "My guess would be that Lan had challenged Ash to a curry battle."
That really got my attention. "Oh, this I gotta see."
Yai asks "*Notices catfight with a bead of sweat* Was I really that bad when I competed with Anetta?"
Danyelle used Earthquake on Sunset and Anetta, knocking them both out.
Roll spoke "Remind me to never get on Danyelle's bad side."
Maylu spoke "Me too."
Yai spoke "Chaud should decide soon...  Before someone gets hurt..."
Twilight spoke "Yeah, but it’s not like we can force him."
Serena spoke "Come on, let’s catch that contest."
Roll spoke "Something seems odd."
Serena and Danyelle spoke "Yeah, we sense it too."
"Come on, we don't wanna miss that contest." I pointed out while moving forward and eating a cupcake.
Twilight spoke "Danyelle and I are gonna go check on Applejack."
Danyelle spoke "Sorry Twilight, I have something to do in Canterlot."
Twilight asks "Really?"
Danyelle spoke "Something's been bugging me since the vision I just had."
Danyelle zips off to Canterlot.
Danyelle calls out "Hey Celestia!"
Celestia asks "Hmm?"
Danyelle asks "Does the name Opaline Arcana ring any bells?"
Celestia froze at that.
Luna asks "Sister?"
Danyelle asks "Just showed up?"
Luna asks "What did I miss?"
Celestia asks "Remember Opaline?"
Luna froze at that.
Luna spoke "You don't mean..."
Celestia spoke "She may be returning."
Danyelle spoke "She doesn't know about the Pokemon though."
Celestia spoke "But we can't let her get near fire."
Luna spoke "Yes, she is the fire alicorn after all."
Danyelle spoke "And since Twilight has a fire type move, that might be a huge problem."

*Meanwhile…*

We showed up just in time for the contest.
Maylu spoke "I have a bad feeling about this."
Ash and Lan were in their positions, ready to eat curry.
A cloaked pony kept quiet as she trots away.
Serena asks "Who was that?"
Maylu spoke "I don't know, but I don't think it's a good sign."
Pinkie asks "Alright! Both Mews ready for the all-you-can-eat curry buffet?"
Serena spoke "we should avoid using fire attacks though."
Roll asks "Gut feeling?"
Ash and Lan spoke "Ready!"
Serena spoke "Yeah..."
Pinkie spoke "And begin!"
Curry dishes were brought out as the male mews dug right in, eating them so fast that it could make Rainbow Dash jealous.
What seemed to be a Suicune-Articuno fusion was watching the contest.

Ash and Lan each ate 10 dishes as it looked like their stomachs were starting to bulge, but they didn't slow down one bit.
Maylu asks "Hey Serena, who is that?"
Serena spoke "It looked like a Suicune and Articuno hybrid."
Soon, Ash and Lan ate 50 dishes, definitely looking more chubby as they kept going, even though they slowed down a bit.
The hybrid chuckles "My name is Ezekiel, but my friends call me Ezee."
Serena asks "Does that make you the first gryphon pokemon?"
Ash and Lan ate 88 dishes of curry, looking as fat as me as they slowed down, but were still eating.
Ash spoke "Man... Definitely reminds me when I tried to out-eat that Morelull."
Lan spoke "Ooh... Totally remember my trip to Namasty being like this."
The Duo spoke "But I'm still not stopping!"
Ezekiel spoke "I'm the only one though."
Maylu giggles "Hey Rainbow, do you know what happened to your gryphon friend?"
Rainbow Dash spoke "Beats me, I haven’t seen her in years."
Ash and Lan have now each eaten 99 curry dishes and now both of them are fatter than me, not to mention it looked like they can’t float much longer.
Pinkie asks "Ooh boy! Last two dishes! Which one will eat the last curry first?"
Ezekiel spoke "I would like to meet her though."
Rainbow Dash asks "Why?"
Lan and Ash ate their 100th dish of curry, making their stomachs churn and gurgle before dropped to the ground like sacks of potatoes, making their whole bodies jiggle and even the ground to shake a little bit. For a moment there, I thought they each weighed 1,000 pounds as the two Mews gave out huge rumbling belches before they struggled to at least stand up.
Pinkie spoke "IT’S A TIE!!!"
Roll giggles "I think he has a crush on Gilda!"
Rainbow Dash spoke "How? He's never met her."
Ash and Lan soon got up, though barely managed to keep their balance on their feet.
Ash spoke "Ooh... You went at full blast, Lan."
Lan spoke "Ugh... I could say the same for you, Ash."
But then the two Mews smiled at each other.
Lan spoke "Well, as long as we're like this, maybe we could do some sumo wrestling matches from time to time."
Ash chuckles "Hehe, sure thing, Lan. We can sumo-wrestle each other anywhere, anytime, and no holds barred."
Serena and Maylu comically fell onto their backs at that as Megaman laughed with a smile.
Megaman spoke "Here we go again, Lan never changes."
Patch mewls "Daddy silly!"
Ash and Lan then started pushing each other with their bellies, even though it was a bit of a stalemate going back and forth, up and down, making their obese bodies ripple.
Sunset was heard growling at the cloaked pony.
Roll asks "Something wrong?"
Sunset yanks the cloak off the pony, revealing an alicorn mare!

Danyelle soon returned with Celestia in tow.
Celestia spoke "*ears flatten* We meet again Opaline."
Opaline scoffs "Tch. If it isn't Dimlestia."
Celestia spoke "Ignoring your rude comment about me, I haven't seen you since we were living in Skyros."
Luna showed up.
Opaline scoffs "And Wane-a is here as well. Typical, since you two wouldn't even try to become my so-called friends."
A howl that Luna, Celestia and Opaline knew was soon heard thus causing shivers down the spines of the three mares.
Opaline spoke "Tch. Consider yourselves lucky this time."
Opaline then vanished in a burst of flames.
Or the white mane alicorn tried to escape, eleven tails snared her thus stopping her from running away.
An eleven tailed alicorn kitsunepony stallion chuckles "You're not getting away from me this time Opaline."
Opaline growls "Grr! Let go of me!"
The stallion chuckles "Wow Opal, your words hurt me. Have you forgotten who I am?"
Celestia gasps "Midnight Storm? Is that really you?"
Midnight chuckles "It's been too long Tia."
A look of shock was on Opaline's face since she also knew the eleven tailed fuzzball.
But then Opaline snapped herself out of it. "Still! Let me go or you'll face my wrath!"
Midnight moves the tail that he restrained Opaline with to in front of his face.
Midnight asks "Do you really hate me that much?"
Opaline was just silent at that.
Midnight spoke "Hmm... Not answering? That's fine. Guess that means I'll have to get a little rough, and in the Everfree Forest no less."
Twilight spoke "There is an abandoned castle in the forest though."
Shortly after Midnight dragged Opaline off to the abandoned castle, Gilda had arrived in Ponyville.
Ezekiel stammers "Uh, h-hi there."
Gilda asks "Huh? Who's this supposed to be?"
Ezekiel spoke "Uh, my name is Ezekiel. Though I may look like a gryphon, I'm actually an Articuno-Suicune hybrid."
Gilda spoke "What's that supposed to be? Because you just look like a weird gryphon to me."
Rainbow spoke "Gilda! That wasn't very nice to say."
From Gilda's perspective, she saw a strange gryphon male and a bunch of weird looking cats.
Gilda asks "So?"
Danyelle spoke "That is NO way to talk to your friend though Gilda."
A now mad Danyelle tail slaps Gilda across the face hard. 
Rainbow spoke "If this is how my old friend treats my new friends, then we aren't friends anymore Gilda."
What Rainbow had said really hurt Gilda on an emotional level, causing the gryphon hen to break down into tears.
Gilda snaps "*Angrily* You know what?! Fine! If you’re done being lame, which I’m guessing is never, then give me a call. *Flies off*"
Danyelle spoke "Dash, let me talk to her."
Rainbow spoke "Good idea Danyelle, you and Roll are more sensitive to emotions than the other Mews are."
Roll and Danyelle both go after Gilda.
Applejack then showed up, having bags under her eyes with her bags having bags.
Yai asks "When was the last time you got any sleep Applejack?"
Applejack spoke "*Tiredly* Who-Who needs sleep? Ah-Ah can handle it…"
Gutsman spoke "Orange pony lying, even Gutsman know that."
“Gotta agree with Gutsman on that.” I nodded as Ash and Lan rolled by, wrestling each other.

*meanwhile with Danyelle and Gilda*

Danyelle spoke "Look Gilda, you shouldn't have taken your anger out on Rainbow like that."
After transforming into a two tailed gryphon, Danyelle hugs Gilda.
Gilda scoffs "Tch! Whatever! Get lost."
Danyelle spoke "Not until you calm down."
Gilda spoke "*Ready to attack* I said... *Swipes claws* GET LOST!!!"
Danyelle stops the attack with Psychic.
Danyelle spoke "You need to chill out! And you shouldn't hit a pregnant female."
Gilda growled in fury. "Then don't tick me off any further."
Danyelle spoke "I lost a friend when I was little, i understand how you feel Gilda. And lashing out at others is not the right thing to do. If anything, I'd be your friend, one who would stand by you no matter what happens."
Gilda looked like she was about to attack Danyelle again, but for some reason, dropped her claw with a conflicted face.
Danyelle spoke "Look Gilda... The past can hurt but the way I see it, you can either run from it or learn from it."
Danyelle whacked the top of Gilda’s head with her tails.
Gilda asks "Ow! jeeze! What was that for?"
Danyelle spoke "Who cares about that? It's left behind in the past."
Gilda spoke "Yeah but it still hurts."
Danyelle swung her tails again, only for Gilda to dodge them.
Danyelle asks "See? You learned from that! So what's your plan now?"
Gilda spoke "I'm going to go apologize to Rainbow!"
Danyelle spoke "*As Gilda flew off towards Ponyville* Heehee! Good! Go on! Fly! Shoo! *Giggles and screeches*"
A frightened mewl rang clear.
Danyelle zooms off towards the noise, only to find a dead Mew with a starving baby.
Danyelle's instincts kick in before picking the baby mew up and taking it to Fluttershy.
Danyelle spoke "Fluttershy!"
Fluttershy asks "Hmm?"
Danyelle spoke "This little one lost its parent."
Fluttershy gasped at that.
Danyelle spoke "Since I've got a little one on the way, I think it would be better if either Roll or Maylu adopted the mitten."
Fluttershy spoke "Right."
Danyelle spoke "I had to knock some sense into Gilda earlier."
Fluttershy spoke "*Gentle smile* I hope she feels better."
Danyelle spoke "Then there's Applejack... I'd have to see how moody that wolf gets if she doesn't get her apples."
Fluttershy spoke "Oh dear..."

*Meanwhile with Rainbow Dash...*

Rainbow was in foul mood since she had been launched by a sleep deprived Applejack.
Rainbow groans "What was Apple-smack thinking?"
A purple furred Mew with a dark purple tail tip spoke "Calm down will you? It wasn't her fault."
"Who're you?" Rainbow growled.
A red furred Mew growls back at Rainbow.
The red Mew growls "Back off skittles, that's my mate you're talking to."
Rainbow growls "*Angrily* Call me that again! I dare ya!"
Twilight calls out "Cool it Rainbow Dash! You shouldn't provoke a Mew!"
The purple Mew spoke "Aaron was talking about the skittles candy."
Aaron scoffs "It's not my fault if Ein's an idiot..."
But then Rainbow Dash was suddenly tackled as she wrestled with a brown blur.
Gilda pins Rainbow down.
The two Mews snicker.
Gilda spoke "Pinned ya Dash."
Rainbow Dash asks "*Kicks Gilda off her* What're you doing back here, jerk?"
Gilda only laughed a bit at that.
Gilda spoke "Your two-tailed friend knocked some sense into me."
Rainbow Dash looked real skeptical.
A slight bruise was on Gilda's head.
Gilda spoke "Still, you’re as tough and as fast as ever."
A loud scream was heard from Fluttershy.

To be continued...

	
		A Shocking Reunion



*Ash's POV*

What was that scream about?
An annoyed male voice spoke "Oi! let me go!"
Huh? What was that?
Serena asks "Was that your Pikachu though Ash?"
*Gasp!* That jolt in the air... There's no doubt that it's Pikachu!
Lan asks "Huh?"
Seems like the Dentech gang knew nothing about what I was thinking.
I flew off immediately, heading for the source of the jolt.
Serena followed after me.
We both soon landed, seeing Fluttershy covered in soot, mane and tail a bit frazzled and letting Pikachu go.
Serena giggles "Doesn't it remind you of the one time when Bonnie got zapped?"
"Yeah, and Rotom Dex." I added.
A female Mew with brown eyes, black ears and tail had crashed into me.

"What the?!" I gasped.
A shiny Mew with bird wings on the back spoke "Sorry about that sir, Zoey was in a panic."

"Who are you?" I asked.
Zoey spoke "That's Corina... She tends to be a birdbrain at times."
Corina spoke "So says the dense furball that's oblivious to Dren's feelings!"
Zoey spoke "Hey!"
A purple furred wolfish Mew asks "You want some cheese with that whine Zoey?"

Zoey spoke "Renee!"
The wolfish Mew sticks her tongue out at Zoey.
“What’s going on?” I asked.
A shy sea green Mew spoke "Don't mind Zoey and Corina, they tend to argue a lot..."

Fluttershy shook, getting the soot off her as Pikachu noticed me.
A female Delphox soon picked the Pikachu up with psychic.
A lot of snarling and yelling was heard coming from near a mansion since a kitsunepony had gotten into a fight with an earth mare.
“Now what?” I asked.
Twilight spoke "Don't mind Winter Frost, she's sort of short tempered..."

*Meanwhile*

Sunset spoke "Chaud, we need to talk..."
Chaud asks "What is it?"
Sunset asks "I want an honest answer... Who do you like more, me or Anetta?"
Chaud sighed at that, hoping that this wouldn’t happen.
Sunset spoke "We barely know each other anyway... So it would be for the best if I backed off..."
Sunset turned to head off before she felt a grab on her tail.
Anetta spoke "You’re not getting off that easy, Sunset. You’re staying until Chaud tells us."
Sunset spoke "Trample off will you? I'm in a PISSY mood because of my scars!"
Anetta spoke "I’m not starting a fight, not right now when we both want his answer."
A fireproof cone was around Sunset's neck to stop her from licking her scars.
Anetta spoke "And I don’t think I should ask about how that happened."
Sunset growls "You caused the scars..."
Anetta spoke "*Bead of sweat* You sure about that? Sorry, maybe I went overboard."
Chaud spoke "Enough! Both of you!"
Sunset spoke "Regardless of who Chaud chooses, the one not picked should back off."
Anetta spoke "No going around that anyway."
Sunset spoke "Not to mention... Chaud is older than you by six and a half years."
Anetta spoke "Oh, sorry. Guess I forgot that time goes by almost twice as fast here. Still, no matter what happens, doesn't mean neither of us can give up."
Sunset giggles "Then there's Ash, he's from a different world as well but time there is a LOT different."
Anetta asks "Huh?
Sunset spoke "I overheard that two tailed Mew talking about it just after I came back to this world since the one I was originally in didn't feel like home."
Anetta spoke "Oh."
Danyelle zips past, causing both Sunset and Anetta to spin like crazy before falling on Chaud.
Chaud groans "*Deadpan* Seriously, Danyelle?"
Danyelle laughs "What can I say? It's April Fools Day after all! And you can blame Yai, it was her idea!"
Sunset and Anetta were both blushing madly since they were both on Chaud.
Danyelle floated off funny since her belly was bloated.
Sunset and Anetta spoke "Sorry!"
Yai spoke "It's not that, she's got mittens on the way."
Sunset and Anetta ask "Huh?"
Yai spoke "Long story."
Sunset spoke "Gah... I need to itch my skin!"
Anetta pinned Sunset down and restrained her arms and legs. “That’ll only make things worse, you know.”
Sunset thrashes about, trying to get free.
Anetta spoke "Danyelle? I could use some help, please."
Yai spoke "She's busy at the moment."
Anetta spoke "Oh boy..."
Sunset spoke "Plus Chaud still hasn't decided.."
Yai asks "*Bead of sweat* Don't you think you're both pressuring him?"
Sunset spoke "It's obvious he can't have both Anetta and I though since herd laws don't work for Mews."
Anetta spoke "Oh…"
Sunset spoke "I think you would be the better choice for Chaud since you know him better than I do..."
After squirming out, Sunset teleported away somewhere to be alone.
Anetta spoke "I… I think I need to talk to her."
Twilight spoke "Best leave her be for a while."
After coming into contact with the same flower that Danyelle had seen, Sunset was soon attacked by a male. One that Ash knew all too well.
Sunset screams "CHAUD!!! HELP!!!!"
Anetta spoke "Chaud, we gotta at least help her."
Chaud spoke "…Right."
I pop up suddenly.
I spoke "Hold it! We Mews don't stand a chance against Giovanni, he's DANGEROUS!"
Lan spoke "Then you don’t get how Mega and I roll.
Megaman spoke "Right, Lan.
Lan and Megaman flew off after Giovanni.
A sudden Leafage attack hits the male Persian, causing him to drop Sunset.
A female Floragato with a hair clip that looked like the same logo on Ash's hat spoke "DROP THAT MEW RIGHT NOW!!"
The Persian scoffed before he retreated through a portal, causing it to disappear after that.
Sunset spoke "Thank stars... That was close..."
The Floragato spoke "Sorry if you were scared."
Sunset asks "Who are you?"
The Floragato spoke "Oh, sorry, my name’s Liko."
The others and I soon arrived.
Twilight asks "Sunset, are you okay?"
Sunset spoke "Yeah... I nearly got captured by that jerk of a Persian."
I groan "Ugh... Giovanni."
Twilight asks "Who?"
Serena spoke "He's nothing but a pain in the tail when it comes to rare Pokemon..."
Carrying a pair of mittens in her arms, Danyelle spoke "And given that we have a Paldean Pokemon in our group now, that might be a problem."
Sunset asks "Huh?"
I spoke "Think about it guys and gals, Giovanni has NEVER seen a Paldean Pokemon before so they are new to him. In fact, Serena and I never seen one until now."
Danyelle spoke "Yeah."
Maylu asks "Who are these little cuties?"
Danyelle spoke "The girl’s Spottedleaf, and the boy’s Redtail."
I spoke "I sense that both had been reincarnated from a far off universe."
That caused an awkward silence. “Was it something I said?”
Serena spoke "Ash, you're a blockhead."
Rainbow spoke "Awkward…"
Danyelle asks "But Ash, wasn't there a Lucario you had helped one time?"
“I think so.” I tried to remember.
Serena spoke "I haven't heard that sort of story before."
"It's a long one." I admitted as I told them one of my adventures.
Serena snuggles up to me as she listens to the story with the others.

*30 minutes later*

"And that's kinda all that happened." I finished.
Danyelle spoke "Woah..."

End

	
		Boast Busters



*Liko's POV*

After moving in with Twilight for the time being, I was relaxing in a patch of sunlight.
I think "{Great... I'm still a Floragato...}"
How did I become from human to pokemon?
Danyelle was resting on a pillow while grooming her little ones.
Danyelle spoke "I sense trouble coming."
I noticed Spike, who had a mustache, which... *Snicker* I couldn't help myself!
Redtail mewls a bit.
Danyelle snickers "Trying to impress Wendy, eh Spike?"
Spike spoke "*Stammers while blushing* I-I-I don't know what you're talking about!"
A pomf was heard since Wendy's wings had shot up on end from embarassment.
Danyelle laughs "Wendy's wings say otherwise!"
Spike spoke "Gyah! Twilight!"
Danyelle's left tail twitches, causing the mustache to vanish.
Wendy spoke "Aww..."
Four voices were heard, two of which were very familiar to Wendy while the other two weren't.
A yellow blonde female Mew with a sparkly blue tail spoke "Natsu, get your butt out of my face."

Natsu spoke "Well I would if the dusty blonde haired furball got off me!"

The dusty blonde Mew groans "I would if Shiki got off my back..."
Shiki spoke "Oh shut up Rebecca..."
Rebecca whacks Shiki.
Wendy spoke "Natsu! Lucy!"
The four Mews untangle themselves before Natsu and Lucy pounce on Wendy with a hug.
Natsu asks "*Realizes something* Wait a minute... Wendy, you're a dragon?"
Wendy spoke "Uh-huh."
Natsu spoke "*Gloom* How come Wendy gets to be a dragon and I don't...?"
Danyelle spoke "Sounds like someone's gonna need some Rawst berries for that burn!"
Natsu was drawing circles with his finger gloomily.
Lucy spoke "Cheer up Natsu, you're still as fierce as a dragon."
Danyelle spoke "Hold on, lemme see here."
Danyelle's eyes shimmer as she takes a closer look at the fur on Natsu's body, spotting scales underneath.
Danyelle spoke "Well I'll be a Mankey's uncle... You got dragon scales under your fur Natsu!"
Natsu asks "What?! Really?!"
Danyelle spoke "Keen eyes never lie and..."
Danyelle's nose twitches.
Danyelle spoke "Smells like we have a visitor in town..."
Sunset spoke "40 bits says it's Trixie."
Danyelle asks "You know her?"
Sunset spoke "Not really, I've heard of her."
But then Danyelle snickered at a thought she had.
Shiki asks "What's so funny?"
Danyelle spoke "Oh, just wondering what would happen if this Trixie met a Galarian Slowking."
Twilight spoke "Danyelle, you're an idiot. Ponies and Pokemon are just not compatible."
Danyelle spoke "Like I said, it's only a thought. It's not like I'm expecting that to happen."
Twilight spoke "Regardless, we should go check things out."
Danyelle spoke "With your magic on the fritz? I don't think it's a good idea."
Twilight asks "Whaddya mean?"
Spike spoke "Twi, you have a foal on the way remember? The doctors would have a fit if you over worked your magic."
Twilight asks "Then what about Danyelle’s crazy metabolism?"
Danyelle growls "Don't make me ice you Sparkle Butt."
Natsu spoke "Come on! Let’s get going!"
Lucy spoke "Natsu... I feel funny..."
Natsu asks "Huh? What’re you talking about?"
Rebecca spoke "You as big a blockhead as Shiki is... What she's trying to say is that she's in heat."
Natsu asks "Huh? She needs some cool air or water?"
Danyelle spoke "Oh for the love of..."
Danyelle drags Natsu off somewhere to give him the talk.
Lucy spoke "My mom never had the chance to give me the talk."
Spike spoke "Wow, that Natsu’s real dense."
Rebecca spoke "Shiki's the same way."
Twilight spoke "I can say the same about Ash."
Sunset spoke "Trio of blockheads is what they are."
Spike spoke "Don’t forget about Lan."
Twilight spoke "He mellowed out though."
Spike spoke "He’s still dense sometimes though."
Lan spoke "I heard that Spike!"
Maylu giggles "But it's true, and you're my blockhead."
Twilight spoke "You think Celestia is is bad when it comes to cake..."
Lucy spoke "Erza is worse.... *shudder* I still remember this one time when Natsu started a fight which in turn pissed Gray off and also caused Erza to drop a plate of cheesecake on the floor... Next thing I knew, Elfman destroyed the cake and all hell broke loose."
Pinkie suddenly popped up. "Nah, it was a strawberry cake."
Lucy and Rebecca were both up on the ceiling with their fur fully fluffed out.
Rebecca spoke "QUIT DOING THAT!!!"
Lucy asks "How did you know it was a strawberry cake?"
Pinkie spoke "Just a hunch. *Smile with a "Squee!"*"
Lucy spoke "I never said what kind of cake it was!"
Pinkie spoke "You said cheesecake."
Danyelle soon returns.
Danyelle spoke "Pinkie, go bug Cheese Sandwich or something."
Pinkie asks "*Tilts head in confusion* Huh?"
Shiki suddenly teleported before reappearing with the pony in question.
The stallion spoke "Whoa, you weren't joking when you said you can teleport that far."
Shiki spoke "First time actually since I didn't know how to before."
Pinkie suddenly dashed off as Danyelle and Twilight snickered.
Shiki chuckles "That oughta teach her not to scare Rebecca."
Danyelle spoke "Not to mention, she's making a HUGE welcome and birthday party."
Zoey asks "Hey Renee, you seen Kiki anywhere?"
A yellow female Mew was sneaking up on Zoey from behind.

Kiki spoke "BOO!!!"
Zoey yowls "GYAH!"
Zoey zipped up and crashed against the ceiling.
Renee giggles "Wow Zoey, you NEVER act this way when Dren tried to prank you!"
Zoey spoke "*Blushes* Sh-Shut it!"
A dark emerald green Mew with bright gold eyes chuckles "Hey kitty cat."

Zoey mewed in surprise.
Dren chuckles "Did you miss me, pretty kitty?"
Zoey was babbling incoherently with a blush.
Bridget was also a stammering mess because of a purple Mew with indigo eyes.
Kiki laughs "Oh wow! Seems Zoey and Bridget are a stammering mess because of Dren and Sardon!"
Renee suddenly giggled at a thought.
Corina spoke "And it's bad enough that I really like you Renee but I don't think it'd work out since we're both female..."
…Awkward.
Rebecca spoke "Gosh... she reminded me of Homura... Always speaking her thoughts..."
Danyelle asks "Who?"
Rebecca spoke "A friend of mine."
Corina floated off to be alone since she knew it just wouldn't work out between her and Renee.
Twilight spoke "Hmm…"
Danyelle spoke "I know that look Twilight, I don't think Cadence can help in this situation."
Natsu got dragged off by Lucy.
Twilight asks "Why? How can you be so sure?"
Danyelle spoke "Cadence doesn't know the Tokyo Five yet. Nor does she know Ash, Serena, Natsu, Lucy, Shiki or Rebecca."
Twilight comically fell onto her back at that.
Flash asks "You okay Twily?"
Twilight spoke "That didn’t cross my mind at all."
Twilight bolted to the washroom due to a sickly feeling in her throat.
Danyelle spoke "*sweatdrop* That was unexpected..."
Spike asks "So… are we gonna head out to see what’s going on?"
Danyelle spoke "I can't go since my little ones need me, Twilight's magic is unstable since she's pregnant, you DON'T want to know what Lucy and Natsu are doing..."
Wendy spoke "I'll go with you Spike."
I spoke "As will I."
Spike asks "Really?"
I spoke "I'd rather not get set on fire by a moody mare if you got hurt. Plus I'm weak to fire attacks."
Danyelle spoke "Yeah, grass type and all that."
I spoke "You're one to talk Miss Four Type."
Danyelle spoke "Hey!"
I spoke "It's not my fault if you're an idiot."
Danyelle spoke "*gasp* You take that back!"
“Make me!” I hissed.
Spike spoke "Uh, girls? Now’s not the time."
I stick my tongue out at Danyelle as I head off with the two dragons.
Danyelle was definitely growling.
A male calico Mew chuckles "Easy fuzzball."

Danyelle froze at that.
Lan chuckles "You got her good cousin Ben!"
Danyelle stammers "Humminawha?"
The twin mittens giggle.
Lan hears a knock on the door.
Roll asks "Mega, could you get the door?"
Megaman spoke "Sure thing."
Volt and Jazz pounce on their dad, tickling him.
A groggy Twilight spoke "I got it..."
Twilight trotted over to the door before opening it, revealing a pink alicorn mare.

Twilight spoke "Cadence!!"
Cadence giggles "Hey, Twily."
After giving Cadence a hug, Twilight spoke "If I wasn't so sick to my stomach, I'd do our special hoofshake."
Cadence asks "Hmm? *Realizes something before smirking teasingly* What did you do, Twily?"
Twilight spoke "Before my brother says anything, this foal was caused by magic but that's not why I need your help. It's about Corina and Renee."
Cadence asks "Hmm?"
Bridget explained everything she had heard to Cadence.
Cadence spoke "Whoa, that’s quite the complication."
Danyelle spoke "Well yeah, I don't think it would work out between the two females... And then there's Chaud... Two females are both interested in him but herd laws don't work for Pokemon."
Cadence asks "*Bead of sweat* I really have my work cut out for me this time, huh?"
Sunset spoke "I already told you Danyelle, I chose to back off from Chaud since it's obvious he likes Anetta more than me."
Cadence asks "Did you know or did you assume that?|
Sunset spoke "Anetta told me."
Cadence teases "Did Chaud tell you?"
That caught Sunset off guard.
Sunset spoke "And before Twilight says anything, I'm NOT interested in that popsicle."
Natsu soon returned.
Natsu snickers "Maybe I should use that insult on Gray the next time I see that stripper."
Sunset asks "Huh?"
Natsu spoke "That droopy eyed idiot uses ice magic whereas I use fire magic. Basically, fire and ice don't mix."

*Meanwhile with the two dragons and I*

I spoke "I got a bad feeling about this you two."
Spike asks "Whaddya mean?"
I spoke "There have been odd weather patterns but the Pegasi... I don't think they're even aware of it. Almost as there's some sort of fiery heat but it's not caused by the bacon haired Mew or the salmon pink Mew..."
But then the ground shook.
Leaving her kits in Sunset's care, Danyelle shot out of the library with Roll and Maylu following.
Danyelle spoke "Something tells me a pair of morons woke up an Ursa."
Roll spoke "We have to soothe it!"
But then something flew by before landing with a small mic. It looked like a…
The pokemon spoke "Jigglypuff!"
Ash gasps "*Shocked and horrified gasp* Is it THAT Jigglypuff?!"
Pikachu spoke "Uh-oh!"
Serena asks "Uh Ash? You know that Pokemon?"
Ash spoke "This is bad news!"
Pikachu spoke "If it sings, you’ll fall asleep!"
The Jigglypuff started singing when all of a sudden I started feeling tired and my eyes were getting droopy. It wasn’t long before I fell asleep, along with everyone else in Ponyville and the Ursa Minor outside.

*Later…*

*YAWN!* Man, what was that all about?
Twilight had noise cancelling headphones on her head, thanks to Starlight.
Twilight spoke "I didn't hear any singing though."
Twilight then before shock before covering her mouth, as if trying to keep herself from laughing.
Maylu spoke "Unless you want a Fairy Wind to the face Twilight, quit laughing."
Twilight snickers "S-Sorry. It’s just… you have something on your faces."
Ash gasps "*Bursts up awake* Oh no! Does that mean…?"
Yai had a damp towel in her paws as she washed the ink off before throwing the towel to Tory.
Tory spoke "Thanks."
Wiping the ink off her face, Danyelle spoke "I hate that darn Jigglypuff..."
Pikachu spoke "Hey, it just wants to be payed attention to."
Delphox spoke "It can't help but sing yet those around it fall asleep."
Lan spoke "Oh god... I just realized something! My parents don't know that Megaman is a living being now and not one of data!"
Maylu, Megaman and Roll comically fell at that.
Lan asks "Was it something I said?"
Dex spoke "Oh yeah. I totally spaced."
Danyelle teleported across dimensions before appearing above a lab.
Danyelle thinks "That has to be where Lan's dad works..."
After using transform to take on a human form yet the blue hair remained, Danyelle walked into the lab before being spotted by Lan's dad.
Danyelle spoke "Whoa! Talk about timing!"
But all Yuchiro heard was meowing due to the language barrier.

End

	
		Family Reunion/ Food Fight!



*Danyelle's POV*

I ask "Are you Lan's dad?"
But what came out of my mouth was meowing.
Yuichiro asks "I’m sorry, what?"
I look around for some paper and a pen.
Yuichiro asks "Is something wrong?"
A photo of Lan and Maylu with a newborn Patch slips out of my pocket onto the floor which caught Yuichiro's attention.

Yuichiro asks "Hmm? What’s this?"
I was wide eyed in a bit of panic.
Yuichiro then picked up the photo.
I spoke via telepathy "{You weren't supposed to see that though but I guess the cat's out of the bag now...}"
Yuichiro asks "Hmm? How come you’re talking without moving your mouth?"
I spoke via telepathy "{It's hard to explain but all I can say is that it's psychic energy.}"
Yuichiro asks "Oh?"
I spoke via telepathy "{As you can tell by the photo, you have a grandson.. No, two grandsons and a granddaughter.}"
Yuichiro asks "What? When did the third one happen?"
I spoke via telepathy "{The twins are Megaman and Roll's kids.}"
Yuichiro asks "Megaman? What do you mean?"
I explained everything that had happened over the past 13 Equian years.
I spoke "{So yeah, Lan and Maylu have a son named Patch while Megaman and Roll have twins named Volt and Jazz.}"
That left Yuichiro surprised.
I spoke "{I hear someone nearby.}"
I shoot a weak fireball at a wall, causing a human female to come out from hiding.

The female asks "Yeow! What gives?!?"
I spoke "{Lan told me about you.}"
The female asks "Huh? Who’s talking?"
Yuichiro spoke "She's using telepathy to talk though."
I spoke "{My name is Danyelle.}"
That left the girl confused.
Yuichiro spoke "Psychic energy."
Looking at Yuichiro, I ask "{Changing the subject, might I ask what happened to your other son?}"
Yuichiro turned away a bit, making me realize that it was a sensitive subject.
I spoke "{Sorry if it was a touchy subject...}"
Yuichiro spoke "Well… You already know my eldest son, even though he had a different body."
I gasp "{You mean... Megaman?}"
Yuichiro asks "*Flinch* You catch on quick, how’d you figure that out?"
I giggle "{Megaman is as bullheaded as Lan is.}"
Yuichiro chuckles "Hehehe, I guess I shouldn’t be surprised that’s what gave it away."
I giggle "{And Dex is still an idiotic glutton.}"
Yuichiro chuckles "Hahaha, it’s good to know my sons and their friends haven’t changed."
I giggle "{Not too long ago, Iceman got into a fight with Sunset and she roasted his sorry tail.}"
Yuichiro asks "*Bead of sweat* Fire and Ice?"
I sigh "{Very much so... That aside, I was wanting to ask if you want to see your grandkits.}"
Yuichiro asks "Kits?"
I spoke "{Cat term for kids. But I think it would be best if you and your wife met them for real.}"
Yuichiro spoke "Oh."
I open a portal to Equestria.
I ask "{You sure you want to go through with this?}"
Yuichiro spoke "Wait, we need to get Haruka."
I spoke "{Fair enough, though you might want to let your co-workers know you're taking some time off first.}"
Yuichiro spoke "Right."
“{Oh, and try to stay calm when we get there.}” I added.
Yuichiro spoke "Okay."
I spoke "{Even I don't know what you will turn into upon arrival in Equestria.}"
Yuichiro asks "Equestria?"
I spoke "{Yeah, it's where I live with my kittens and my friends.}"
Yuichiro spoke "Oh."
I spoke "{Though I should warn you about the chakats... You should never refer call them an it since that will anger them, you should should use the correct terms which are shi, hir or shir. Dex made that mistake once and got kicked by Crosswind for that.}"
Yuichiro spoke "Noted."

*A few minutes later,*
*Lan's house*

I spoke "{Well, it's now or never.}"
Haruka asks "Will we really see Lan again?"
I spoke "{Yes and I should also warn the two of you now, if a hyper pink pony wants to throw you a welcome party... Do not say no to her.}"
I open a portal straight to Twilight's library.
I spoke "{Let's go.}"
I go through the portal first, automatically retaking my Mew form.
Yuichiro and Haruka followed suite.
Since the portal was made by a Mew, the two get turned into Mews as they passed through.
No longer using telepathy, I spoke "Huh, I didn't expect that to happen."
Yuichiro asks "What just happened?"
I spoke "Ah, sorry! I failed to mention... There are no humans in Equestria."
I call out Lan's name.
I spoke "Oi Lan! Get your furry tail over here!"
Then we heard a crash.
I spoke "I swear by the ancestors that Mew has a screw loose..."
Maylu spoke "*Panting with a blush* In more ways than one sometime."
I giggle "Something tells me you've got another child on the way Maylu. And Dex is still an idiot."
Maylu spoke "*Still panting* Yeah. But I'm not even close to done with Lan."
I spoke "Anyways.... I brought two more Mews with me."
Patch was on Haruka's head for some reason.
Haruka spoke "Hmm? *Notices Patch before giving an excited squeal* Oh who are you, little one? *Hugs Patch and nuzzles him* You're so adorable!"
Maylu spoke "That's Patch, he's my and Lan's firstborn son."
A two year old female Mew with deep green eyes was tussling with her twin brother, a two year old shiny male Mew with jade green eyes.
I spoke "And those two are Jazz and Volt, twin children of Megaman and Roll."
That confused Yuichiro greatly.
Maylu spoke "Long story short, the Netnavis got turned into real beings."
Yuichiro spoke "This... is actually a first that I heard. *Smiles* But I'm more than glad to hear that."
Left ear twitching, I spoke "Incoming pink pony in 5... 4... 3... 2... 1..."
Pinkie spoke "HELLO!!!"
My little ones started mewling since they had gotten scared.
I glare at Pinkie.
I spoke "Pinkamena Diane Pie! You have FIVE seconds to hightail it before I set you on fire!"
Pinkie immediately vanished.
I calmed Spottedleaf and Redtail back down.
I spoke "I'm sorry about that one, she's always like that with new ponies or Pokemon."
Haruka giggles "There's always an excitable one, isn't there?"
I spoke "There's an airhead or two in every world."
Roll yawns a bit.
Roll asks "Mega, you awake?"
Megaman spoke "*Yawns and stretches* I am now."
Volt headbutts Megaman in the right side.
Sunset was looking a bit pudgy due to the developing kitten.
Sunset asks "How did this happen?"
I spoke "Same way it happened to me though you only saw one flower in full bloom, I had seen two."
Volt spoke "Dad! Dad! Wake up!"
Roll groans "Mega... Your son is awake."
Megaman spoke "Before sunrise, he's your son."
Soon enough, Jazz had headbutted Megaman in the same manner.
Jazz spoke "You pwomised!"
Megaman yawns "Okay, okay... I'm up.."

*Sometime later*

The three Mews were watching the sun rise.
Megaman spoke "Look kids, everything the light touches is part of Princess Celestia's kingdom. But even though we're outsiders, we have to respect the balance of nature."
Why do I feel like that's from a movie?
Volt asks "Why?"
Jazz asks "Yeah, whaddya mean?"
Megaman spoke "It's a long story but you two have to promise me you will never go into the Everfree Forest by yourselves."
That left the two young Mews confused.
Megaman sighs "Look kids, the Everfree Forest is not a safe place to be in. There are animals that could make a snack out of an untrained Pokemon."
After popping up, I yawn "Exactly what I was about to say..."
Megaman spoke "Talk about timing."
I yawn "I yelled at Pinkie a while ago...  I am not a morning Mew... Plus there are two new Mews..."
Megaman asks "Who?"
I giggle "Look behind you."
Megaman asks *Float-turns around* Hmm?"
Roll pounces on Megaman, pinning him.
Roll giggles "Pinned ya."
Megaman spoke "Hey!"
The twins gang up on their father before tickling him.
Megaman laughs "Cut it out, you two!"
A pie had been flung at me, causing the fur on my face to get all sticky.
I ask "Alright, which one of you wise guys threw a pie at me?"
Roll spoke "Uh-oh, I know that look."
I fling what was left of the pie at Yai who had ducked thus causing it to hit Rainbow in the face.
Rainbow spoke "Oh... IT. IS. ON!"
I yowl "FOOD FIGHT!!!!"
I grab as many soft foods with Psychic as I could handle before flinging them at the other Mews and ponies.
One cake had hit a new Mew in the face.

The Mew spoke "Oh THAT TEARS IT!!!"
A pale pink and white Mew spoke "Not again Michiru..."

Pinkie then fired a cannon with the sky suddenly raining cupcakes and pies.
A silvery white alicorn stallion with a blue-silver mane and a collar around the neck got a face full of cupcakes.
Michiru spoke "Uh oh..."
Megaman asks "Whaddya mean?"
Michiru spoke "That's Shirou...."
I had fired a yowl into the air, getting Luna's attention shortly after spotting a pair of wolfish alicorn ponies with Shirou.
Shirou froze at that.
A dark navy blue blur slams into Shirou, causing them both to tumble down a hill into the water.
Luna soon ends up with a wet mane but she was laughing.

Luna giggles "I heard a loud yowl from Canterlot so I had to check it out and what do I find? Three faces I have not seen in a thousand years. Yuu, Kita, come here and hug your mom!"
Comically, Shirou was out cold with a nosebleed.
The other Mews, ponies and I were all laughing.
Wendy giggles "Real smooth move Luna."
But before Luna could say anything, she was tackled by two blurs.
Spottedleaf was on my head.
I giggle "Oh wow."
A pained mewl came from Sunset.
Passing Spottedleaf to Maylu, I carried Sunset to a secluded spot away from prying eyes so that the mitten could be born safely.
Sunset panted heavily.
I spoke "First time is always the hardest."
Sunset groans "*Panting while the contractions came harder* Ya think?!"
I gently push on Sunset's stomach, encouraging the mitten to come out.
Sunset let out a loud echoing yowl before there was gentle mewing.
I grab a towel to dry the newborn's fur off to warm it up.
I spoke "It's a boy! And with that fiery coat, I think his name should be Firestar."
Sunset asks "*Pant* Is that because of my name?"
I spoke "My two are named Spottedleaf and Redtail though and that infant I found had a dark gray stripe down the back so I called it Graystripe."
As if on cue, the Mew in question was suddenly on my head.
Graystripe mewls at the newborn.
I giggle "All that's missing now is a timid black furred Mew with green eyes."
Sunset asks "Whaddya mean?"
I spoke "No idea."
A frail Mew with a baby in its arms collapses.

End

	
		Burning Mew



*Danyelle's POV (still)*

I saw the frail Mew and the baby.
Ash spoke "I got a bad feeling about this Danyelle..."
"Yeah." I agreed.
Ash spoke "Professor Elm mentioned something called Pokerus... It's far too small to see with keen eyes though."
"Wait, isn't that Mew bigger than normal?" I noticed.
Serena spoke "Danyelle... You're an idiot..."
"Hey!" I pouted.
Sunset spoke "Danyelle, you do seem bigger than the rest of the Mews though."
"I'm a Totem Mew." I pointed out.
Ash gasps "No freaking way!"
"You just noticed that?" I asked with a bead of sweat, surprised at Ash's obliviousness.
Twilight asks "Would that mean Spottedleaf and Redtail will be as big as you when they're adults?"
"Probably." I shrugged.
Corina floated past in a foul mood.
I ask "Who put salt in her tea?"
Serena spoke "It's probably best you don't know."
Zoey spoke "She's probably cheesed about the whole lesbian thing."
"Oh... Right." I remembered.
Cadence spoke "This may be harder than I thought."
Luna spoke "That reminds me, some strange dungeon appeared underneath Canterlot Castle but Celestia and I kept it off limits so that nopony got hurt or lost within it."
Dungeon? That reminds me of something, but I'm not sure what.
Roll spoke "I'm curious about it."
"I'll check it out." I said.
Spike soon burps up a letter stating that a pony had gone missing within the dungeon.
“Yep, definitely heading there.” I said, determined to get to the end of that dungeon.
Twilight spoke "Oh no you don't Danyelle, you have kittens to look after."
Luna spoke "It's time I headed back to Canterlot anyway. Come along Shirou, Yuu and Kita."
Shirou chuckles "Heh, been a long while since I’ve been there."
A wolfish alicorn stallion crashes into a tree.
The black stallion yelps "Oww!"
A gray furred wolfish alicorn stallion chuckles "Wow dad, you are such a klutz!"
"What the...?" I asked in confusion.
Luna giggles "That's my klutzy brother in law, Tama. The gray furred one is Ryōta, my nephew."
"And who's Tama's wife?" I added.
Ryōta chuckles softly before using his magic to move the sun a little bit.
Cadence giggles "Two brothers married to two sisters."
Michiru giggles "Something tells me that Sunbutt's about to blow a fuse!"
Luna spoke "And three, two, one."
Celestia teleported here with a snort, a bit angry.
Tama soon got his head out of the wood.
Tama spoke "Long time no see Celly."
Celestia froze at that.
Ryōta asks "Do I know you?"
Celestia gasped at seeing Ryota.
Ryōta was soon wide eyed as he remembered.
Ryōta spoke "Mom!"
Ryōta tackled Celestia while hugging her.
Nearly all of the Mews were teary eyed.
I was concerned about the frail Mew.
The sky blue Mew asks "D-Danyelle?"
I spoke "Easy Sora, you're in really bad shape..."
I curled around my sister to keep her warm.
I ask "Rebecca, could you go get Fluttershy?"
Rebecca spoke "On it."
Shiki and Natsu both zoomed off somewhere since they both had something planned due to a birthday coming up.
Soon, Rebecca returned with Fluttershy.
I explained the situation to Fluttershy.
Lucy asks "Anyone seen Natsu?"
Rebecca asks "Or Shiki?"
I spoke "Girls, keep your voices down. We can't let Rainbow know about the surprise."
Lucy and Rebecca spoke "Oh."
I spoke "Yeah, we can't spoil the surprise though."
Michiru was sneaking up on her best friend from behind.
Michiru giggles "Pinned ya Nazuna!"
Nazuna spoke "Hey, let me up!"
The two tussle, only for Nazuna to get pinned again.
Michiru spoke "Pinned ya again."
Fluttershy was tending to Sora.
The little black Mew was mewling.
"Who's this?" I asked.
Sora spoke "My son, Ravenpaw..."
“A nephew?” I gasped in surprise.
Sora was getting weaker.
Sora spoke "I *cough* don't think I *cough* will last long..."
“Whoa! Stay with me, sis!” I said.
Sora spoke "Every day was a struggle for me..."
Sora's eyes started to close.
“Sora! Please! I can’t lose you!” I pleaded.
Sunset calls Ash's name.
Ash popped up.
I had a sad look on my face.
Sora then fully closed her eyes, making me fear the worse before…
Sora snores "*With a sleep bubble growing and shrinking from one of her nose holes* Zzzzzzz…"
*Falls comically* She’s asleep?!
I bring one of my claws out before popping the sleep bubble, causing Sora to jolt awake with a loud meow!
“Still a sleepyhead?” I deadpanned.
Sora spoke "Yeah."
Ash spoke "Pokérus isn’t fatal, but she has the right idea of getting some sleep."
Sunset spoke "But we still have no idea what causes it anyway."
"We can worry about that later. Right now, we gotta find out what's going on in that dungeon." I pointed out.
Twilight spoke "Only four can go though."
Ash spoke "Don't worry, I'll check it out."
Rainbow spoke " Count me in!"
I spoke "No Rainbow, I decide who goes. I'm taking Michiru, Nazuna and Luna with me."
Luna asks "Hmm?"
I spoke "You know the area better than I do."
Luna spoke "Fair enough, but I'm sensing magic at that dungeon that could activate on anyone entering, so who knows what could happen to any of us."
I counter "That may be so but I won't be affected since I'm already a Pokemon."
Luna: How can you tell?
I spoke "I've always been a Mew though, the two furballs smell like fox and tanuki."
That caught Michiru and Nazuna off guard.
I spoke "You two thought you could fool me by hiding your scents as Pokemon but it didn't work."
Michiru and Nazuna gained a bead of sweat at that.
I spoke "I may be a Totem Mew but I'm not stupid."
Luna spoke "*Horn glowing, ready for a teleportation spell* We can worry about that another time. We need to get to that dungeon."
I spoke "Fair enough but we should stick together."
Luna teleported herself, me, Michiru and Nazuna to the dungeon entrance just outside.
I spoke "Let's go."
The girls and I head into the dungeon.
To my surprise, Luna had been transformed into an Umbreon!

Luna asks "What? Is there something on my horn?"
I spoke "About that... Mystery Dungeons are rather tricky, not even a draconequus can solve them. But that aside... You're an Umbreon.."
Luna asks "Wait-what?!"
I freeze a part of a wall, making a mirror so Luna could have a look at herself.
Needless to say, she was shocked.
Luna yells "HOW DID THIS HAPPEN?!?!"
Nazuna, Michiru and I covered our ears.
I spoke "Side effect of Mystery Dungeons, you'll revert back once we're outside!"
Luna spoke "Oh."
I spoke "As far as moves go... You got Growl, Tackle, Moonlight and Sand Attack since you're roundabout level 5 in Pokemon terms. But in time, you'll get stronger."
Luna asks "Okay?"
I spoke "I'm roundabout level 30 since I trained hard over the past 13 years."
I suddenly found myself outside the dungeon.
I spoke "Son of a Linoone! I forgot that level limit!"

*Back with the trio,*

Michiru spoke "Guess it's just the three of us now."
Luna asks "*Bead of sweat* What just happened?"
Michiru spoke "Seems the two tailed fuzzball forgot that there was a level limit for this particular dungeon."
Luna spoke "...I'm not gonna question it. This place is like Pinkie."
The sound of paws was heard before a white furred Espeon crashes into Luna.

Luna gasps "Gyah! What the-?!"
Celestia asks "Ugh... What happened?"
Michiru giggles "It appears that Celestia's an Espeon."
Celestia asks "Huh?"
Nazuna spoke "Look at the frozen wall that Danyelle left."
Celestia asks "Hmm?"
Celestia looks at the iced wall, only to find the face of a white furred Espeon staring back at her.
Celestia asks "WHAT HAPPENED TO ME?!?!"
The two Mews cover their ears.
Nazuna whimpers "Again with the shouting..."
Luna spoke "I understand how you feel, sister."
Celestia spoke "Oh stuff a tamato berry in it Luna."
Luna spoke "Don’t start with me, Celestia."
Michiru spoke "Ladies, that is enough. Save the argument for later. We have a pony to save."
The two sisters spoke "...Right."
Michiru's left ear twitches upon hearing a voice before a dark tabby Mew crashes into her.

Another Mew spoke "Jeeze Jacob, you are such an idiot."

Jacob spoke "Well excuse me if your brothers aren’t with you!"
The steel blue Mew growls "Well I'm not the moron who crashed into a tanuki."
The two male Mews started tussling as Michiru and Nazuna suddenly blushed.
Celestia titters "Talk about amusing."
Luna giggles "Those two girls seem twitterpatted."
Celestia spoke "too bad Cadence is unable to help Corina..."
Luna spoke "We can worry about that later."
Celestia spoke "How about a little challenge then sister? Whichever team of three finds the pony first gets to dare the losing team to do anything the winning team asks them to do. I'll team up with the foxlike Mews."
Luna asks "Then I’ll team up with Michiru and the cat Mew. But let’s make it interesting, if there is a tie, then both teams have to do a forfeit for ONE WHOLE MOON. Deal?"
Celestia spoke "Deal!"
The four Mews had a bead of sweat.
Michiru whispers in Nazuna's ear "{Are they always like that?}"
Nazuna whispers "{You're better off asking Danyelle that one.}"
Michiru whispers "{Well, whatever happens after this, both of us need to be prepared.}"
Nazuna whispers "{Right.}"
The two teams split off in different directions.
Celestia, Nazuna and the blue fox-like mew took the right path as it seemed easy at first.

*Celestia's POV*

The steel blue Mew spoke "It may look easy but there could be aggressive Pokemon."
The place started rumbling before a head popped out of the ground.

Nazuna spoke "Of all the times we need Ash or Danyelle, now would be a good time."
The creature suddenly shot mud at me and it hit with the force of a slap.
Wiping the mud off, I spoke "Oh that tears it!"
I shot a Swift attack at the ground type Pokemon.
But it looked like it didn’t hurt the Pokémon much.
The steel blue Mew spoke "Ladies, let me try talking to the Pokemon."
Nazuna asks "Are you sure?"
The steel blue Mew spoke "I'd rather not be set on fire by that two-tailed Mew though."
Nazuna spoke "If you’re sure."
The steel blue Mew spoke "Plus I'd never hear the end of it from Jacob or the tanuki if a pretty vixen like you got hurt."
That made Nazuna blush madly with her tail shooting straight out.
I was on my back while laughing.
The steel blue Mew spoke "Anywho…"
The steel blue mew approached the Pokemon.
I laugh "Girl, you have it bad!"
Nazuna asks "Wh-Wha?"
I laugh "Girl, you're as dense as Ash is!"
Nazuna was blushing while covering her face as she curled into a floating ball.
Looking at the male Mew, I ask "So uh, how did it go?"
But then I noticed him covered in mud.
The steel blue Mew spoke "Not so well."
I spoke "Maybe we should have brought Danyelle with us..."
Nazuna spoke "You saw what happened, didn’t you? She can’t come in here."
Sora suddenly pops up.
Sora spoke "She might not be able to but I can! I'm only level 9."
I ask "Really?"
Sora spoke "I'm not much of a fighter though."
“Are you a supporter?” I asked.
Sora spoke "Yeah."
I soon hear Luna's voice in my head.
Luna laughs "{Too bad dear sister! I found the missing pony already!}"
But then Luna yelped.
Luna gasps "{What the?! Now the pony’s some kind of gooey thing!}"
Sora spoke "Sounds like a Ditto. Must’ve ran into the pony we’re looking for and took her shape before the pony turned into a Pokemon."
The steel blue Mew spoke "Impossible, this place doesn't have any normal type Pokemon."
Luna yelped again.
Luna yelps "{After I beat that thing, it just melted into shadows!}"
Sora spoke "Okay, something tells me that was some kind of fake."
The steel blue Mew spoke "Something tells me that the missing pony might be dead..."
The steel blue Mew pulls out a rolled up poster from somewhere before unrolling it, revealing the image of a one-eyed male Sylveon.
The steel blue Mew spoke "And to make matters worse, this particular Pokemon is a wanted criminal."
“Come on! Let’s just move!” I urged as we kept going before entering a big room at the same time Luna and her group did from another route. But then we spotted Fleur De Lis, hiding as she seemed to be a lioness with a fiery mane at the top of her head.
“FOUND HER!” Luna and I shouted simultaneously before we groaned at that.
Sora spoke "Looks like she’s a Pyroar."
Fleur asks "P-Princesses? Is that you?"
A powerful Moonblast hits Luna, sending her crashing into a wall.
Sora spoke "Oh Arceus no..."
Fleur yelps "*Goes back into hiding* Oh no! He’s back!"
A Sylveon that was on the wanted poster appeared with a Shadow Ball floating behind him. On his head was a Pidgeot mask since it hid his scars as well.

The one-eyed Sylveon spoke "Tch, finally caught a rare one and now someone’s here to ruin my fun? Annoying.
Sora growls "Figures you'd be here... Metal Beak."
Metal Beak then made the Shadow Ball rise into the air before it stopped.
Metal Beak spoke "I don’t have time for weaklings like you."
Sora had a smirk on her face.
Metal Beak scoffs "Hmph. What’s so amusing?"
A yowl splits the air before a two tailed blur flew at Metal Beak in a spindash-esque Extremespeed attack, sending the mask flying off the Sylveon.
Danyelle hisses "YOU!!"
Metal Beak spoke "Heh, seems like I have a challenge."
Danyelle spoke "Bring it on asshole!"

To Be Continued...

	
		Look Before You Sleep



*Yai's POV*

It’s been one thing after another, and now a storm? Makes me miss home.
Maylu asks "You okay Yai?"
“I miss home, alright?” I huffed.
Maylu spoke "So do I but Roll and I can't take the little ones back, they're naturally born Mews. Plus you saw what nearly happened to Sunset."
"And don't forget what happened in that mystery dungeon." I added.

*Flashback*

Danyelle was hissing at Metal Beak.
The two fought before Danyelle managed to beat him.
Danyelle pins the Sylveon down.
Danyelle growls "End of the line for you!"
Danyelle then finished off Metal Beak.
Danyelle incinerated the body until there was nothing but ashes left.
Picking the mask up, Danyelle spoke "It's all safe now Celestia and Luna."
Celestia spoke "Sorry we couldn't be more help."
Luna spoke "And I can't believe both of our teams found Fleur at the same time."
Danyelle spoke "It couldn't be helped, he was level 25."
What sounded like a mix of Umbreon and some other species was heard roaring.
Danyelle asks "What in the...?"
Danyelle went off, looking for the source.
Celestia spoke "Well Luna, since both our groups found Fleur, we both have to take the penalty."
Luna spoke "Yeah, but the other members of our team don't have to take it with us."
Celestia spoke "True, the two of us did start this bet."
Michiru asks "Whoa whoa, we're teams, right?"
Celestia spoke "Yes."
Nazuna spoke "So we'll bear the penalty with you."
The two male Mews nodded in agreement with Michiru, much to the two sisters' surprise.
Danyelle soon returned with a draconic Umbreon.

Luna asks "What in the...?"
Part of the draconic Umbreon's tail was missing since it had been torn off by Metal Beak.
The draconic Umbreon asks "I gotta thank you for taking care of him. *Stomach growls* By the way, is there any fish?"
Danyelle spoke "I could ask Fluttershy for some but I won't ask for eel since something tells me you'd have a negative reaction to it."
The draconic Umbreon spoke "*Shudder* You’d be right about that."
Danyelle asks "Just... What are you?"
The draconic Umbreon spoke "Honestly, I’m something of this world and not at the same time."
Danyelle spoke "You look like a dragon."

*End flashback*

Maylu spoke "And Danyelle's still not back yet."
“She’s probably coming back from Canterlot.” I assured.
Twilight spoke "I don't think she's in Canterlot."
Danyelle teleported in. “Sorry that took a while, I was just wrapping up some business.”
Danyelle's fur had a smoky scent to it since she wasn't in Canterlot.
Wendy spoke "You smell like you were near a volcano."
Danyelle spoke "Okay, I got a bit of a power blast in the face from a new visitor."
Resting on a pillow, Opaline spoke "Well, don't look at me."
Looking at me, Danyelle asks "Is it just me or have you gained weight Yai?"
*Sigh* I know, I look more chubby, but I'd be surprised if I have ten mittens, outright shocked if I have 72, but I'd find it completely impossible if I somehow have 312 mittens.
"Yes, I have, Danyelle. And Tory's keeping up with my eating to help support me." I responded.
Danyelle spoke "But Mews can only manage three mittens at one time per pregnancy. And judging by your scent, you have triplets on the way."
That shocked me.
"Yeesh, hope I don't get as big as Dex by the time it's over." I half-joked.
Opaline spoke "That lardball? I'm surprised he's not a boulder by now."
"Oh really? You're a little pudgy yourself, Opaline." I pointed out.
Opaline spoke "You know what some folks say, play with fire and you'll get burned."
A strange portal opened up before an odd looking Growlithe wearing a wooden mask of an odd Zoroark tumbled out.

The ancient Growlithe groans "Ugh... That's the last time I trust Rei with something he shouldn't have messed with... Stupid boy..."
Danyelle spoke "Ooookay… Didn’t see that coming."
Twilight spoke "Dang it Danyelle, you're the one with the freaking Dimensional Scream!"
The Growlithe spoke "Sorry about that. My friend managed to open some kind of portal, so the others back home will be worried sick."
Danyelle spoke "Uh miss, you might want to look in a mirror..."
The Growlithe spoke "Huh? Whaddya mean? If I’m not back home, Shindera and Yūdokuna will be going crazy all over Rei."
Danyelle spoke "You're a Pokemon, Growlithe to be exact."
The Growlithe scream-howls…"Huh? *Looks in a mirror* WWWWHHHHAAAATTTT?!?!?!"
Danyelle clamps the female Growlithe's muzzle shut.
Danyelle growls "No yelling or you'll wake the babies."
The Growlithe spoke "S-Sorry..."
Danyelle spoke "Anyways... I've heard a little rumor that Cadence has a crush on Twilight's brother."
Cadence stammers "N-n-n-n-no I don't!"
Twilight smirked coyly at that.
Danyelle and the other females giggle.
Maylu giggles "She got you good Cadence!"
Danyelle spoke "Anyway, there’s actually gonna be an eating contest between two teams at Canterlot next week. Surprisingly, Shirou joined Luna, Nazuna and Amidamaru’s team, while Tama joined Celestia, Michiru and Jacob’s team."
Michiru tail slaps Danyelle.
Michiru spoke "The teams were temporary."
Nazuna asks "Remember the bet Celestia and Luna made?"
Michiru facepalmed. “Right, forgot about that. And since we and those two males did agree to bear through it with them, not to mention the eating contest is what the two sisters agreed on.”
Nazuna spoke "But don’t worry, the aftermath of the contest will only last one month, that being one whole moon."
Danyelle teases "So says the Mew that has a crush on Amidamaru."
Nazuna's face was redder than a Tamato berry.
Nazuna spoke "Sh-shut up!"
Danyelle giggles "And at least Michiru will be with her crush, Jacob."
That put Michiru in the same boat as Nazuna.
Maylu spoke "You're no better Danyelle, I've seen you with Ben a few times."
Danyelle spoke "*Flinch!* Q-Quiet, you!"
Liko spoke "I haven't found the right one yet since I'm only 14 and..."
The Floragato bolted to the washroom before throwing up into the toilet.
Liko spoke "Ugh... I need a doctor..."
Danyelle asks "What the...?"
Serena floats over to the sickly Floragato.
After checking, Serena spoke via telepathy with Ash "{ASH!!!}"
Ash asks "{Yeah?}"
Serena asks "{Something's wrong with the grass cat! She's got a fever, not to mention... She threw up recently.... Don't you know someone that could help?}"
Ash spoke "{I'll get Brock.}"
Serena spoke "{Good idea, you should take the shiny two-tailed Mew with you since she's able to make portals.}"
Danyelle teleports to where Ash was before opening a portal back to Ash's world.
Danyelle asks "Ready to go?"
Ash asks "But what about your... whole situation?"
Danyelle spoke "We don't have time for that, Liko's sick and none of the other girls can figure it out."
Ash spoke "Okay."

*In Ash's house*

After taking on a Vulpix form to blend in, Danyelle was on Ash's shoulder as he was talking to his mom.

Ash asks "Do you know where Brock is?"
Danyelle spoke "Pix."
Delia asks "Who's this little cutie?"
Ash spoke "Uh, she's one of Serena's Pokemon."
Danyelle baps Ash on the head.
Danyelle spoke "Pix pix!"
Then a guy showed up. "Hey Ash!"

Ash spoke "Hey Goh! It's been a while since I saw you! And I can tell you're still looking looking for Mew."
Danyelle was mentally worried about that.
Goh chuckles "Heh, that obvious?"
Ash spoke "I got a problem though that seriously need's Brock's help. A grass type Pokemon is really sick and it needs help."
Goh asks "Really?"
Danyelle teleported with the two males to outside the Cerulean City Gym, catching Misty off guard.
Misty gasps "WHOA!!! What the?!"
Ash spoke "Sorry about that Misty but I don't have time to fully explain, a Pokemon is sick and I need Brock's help."
Danyelle spoke "Pix Vulp! Pixel!"
Danyelle covered her mouth at that last part.
Ash spoke "As well Misty, I ran into that Jigglypuff a while ago."
Misty asks "*Shocked* What?"
Ash spoke "I'll tell you later though but I need Brock's help right now."
Danyelle grabs Ash's hat with her mouth before running off with it, causing the trio to chase after her.
Ash spoke "Whoa! Dany!"
Danyelle spoke around the hat "Pixel!"
The shiny Vulpix soon jumps onto the shoulder of a guy.

Danyelle spoke "Pix!"
The male asks "Hmm?"
Ash spoke "Hey Brock! I was looking for you!"
Brock asks "Really?"
Ash explained everything to Brock with Danyelle putting her opinion in if needed.
Danyelle spoke "Pix Vulpix... Pix."
Ash spoke "It's a Pokemon we've never seen before but it needs help."
Brock spoke "Hmm. Okay."

*one portal later*
*Back in Twilight's house,*

Ash was back in Mew form, Misty was a Vaporeon, Goh was a Scorbunny but Brock was an Onix for some reason.
Danyelle spoke "*sweatrdrop* Uh, whoops.."
Due to Brock's sudden large size, the library tree was torn in half.
Twilight shouts "DANYELLE! WHAT DID I JUST TELL YOU ABOUT LARGE POKEMON?"
Brock asks "Ooooookay... What just happened?"
Danyelle spoke "Well, you're an Onix..."
A pair of Mews carry Liko over to where the three newcomers are.
The brown Mew spoke "Something's wrong with her."
Goh however, was unconscious from his brain shutting down by overloading.
Danyelle zaps Goh, jolting him back awake.
Danyelle spoke "Now isn't the right time to spazz out!"
To the surprise of Brock and Misty, Danyelle was a two tailed Mew.
Goh spoke "ALRIGHT!!! Now I'll finally get a Mew!"
Danyelle spoke "About that... Pokeballs are prohibited here."
Goh asks "...Huh?"
Ash spoke "Goh, you're an idiot. You're a Scorbunny now."
Goh asks "Wait-what?"
Spottedleaf was on her mother's head.
Danyelle spoke "I forgot to mention, there are no human in Equestria."
Serena spoke "Can you save the talks for later? The grass cat needs help now!"
Goh fainted from shock.
Pikachu electrocutes Goh.
Goh spoke "Gyah!"
Pikachu sighs "Sheesh, why am I always the wake-up zapper?"
Delphox spoke "I could have slammed a bucket of soot on his head."
Serena asks "How would you fill a bucket with soot, Delphox?"
The fox Pokemon giggles "I have ways. And is it just me or do you seem a bit pudgy though Serena?"
Serena blushed a bit at that.
Goh asks "*Still shocked* Uh... Since when can you guys talk?"
Danyelle spoke "It's hard to explain but let's just say it was caused by magic."
Delphox continues teasing her best friend.
Serena counters "Oh really? How come you haven't found a boyfriend of your own, Delphox?"|
Delphox blushed at that as the two best friends started playfully bickering with each other while it was hard in his current body, Brock managed to finish his examination.
Liko asks "So uh, what's wrong with me?"
Brock spoke "Well, I didn't hear anything wrong. But it sounded like you have an upset stomach and some indigestion."
Sunset spoke "Doubt it, she threw up earlier."
Liko spoke "I'm sure it's... nothing serious..."
Danyelle places an ear on Liko's stomach, listening for anything abnormal.
Danyelle spoke "Oh Arceus no... It's as I feared... Someone raped her..."
Liko groans "*Facepalm!* Oh come on!"
Cadence spoke "I bet it was that stuck up royal horse pain."

End

	
		Bridle Gossip



*Twilight's POV*

Well, this is odd. Town's empty.
Dex and the other Mews were hiding.
Danyelle spoke "This is weird..."
Spike spoke "You're telling me."
Danyelle asks "Is it some sort of new holiday?"
Danyelle's ear twitches since she heard Pinkie's voice.
Danyelle asks "Hmm?"
A speedy blue furred Mew zooms past while trying to escape a pissed Mew with a hammer.

I ask "*sweatdrop* What was that?"
Danyelle spoke "*Bead of sweat* We probably shouldn’t ask questions we don’t want answers to."
The hammer-wielding Mew spoke "GET BACK HERE SONIC!"
“…I’m not sure what to say of this.” I admitted.
Danyelle spoke "Amy's always like this..."
A lilac furred Mew with gold eyes whacks Amy with her tail.
Amy spoke "Why don't you back off Blaze? It's obvious I will be Sonic's mate!"
Blaze spoke "With that clingy attitude? It's no wonder he's scared of you!"
Blaze and Amy were soon in a fight cloud. A literal cat fight. Again.
A yellow furred two tailed Mew groans "Not again... Hey Knuckles, mind putting a stop to it?"

Knuckles spoke "Heck no!"

The two-tailed male Mew facepalmed.
Danyelle gasps "Miles, is that really you bro?"
The two tailed Mew spoke "Whoa whoa whoa, please don't call me that. I go by Tails now."
Danyelle spoke "Nickname or not, you're still Miles to me."
Tails gasps "Dany?!"
A pair of baby Mews were clinging to Danyelle's back.
Danyelle spoke "I was worried about you bro!"
Danyelle grabs her brother and gives him a noogie.
Tails spoke "*Pouting* Hey! Quit it!"
Spottedleaf climbs up onto Danyelle's head. 
Tails asks "Huh? Who's the mitten?"
Danyelle giggles "There's not just one, I have three."
Tails spoke "But I'm asking who they are."
Danyelle spoke "The dark tortoiseshell is Spottedleaf, the calico with a pale red tail is Redtail and the gray with a dark gray stripe down the back is Graystripe. Hey Sora! Get your furry tail over here with Ravenpaw!"
Sora spoke "Coming!"
Tails asks "Sora?"
Sora spoke "Hey bro."
Tails asks "Seriously, who're the mittens?"
Danyelle spoke "Spottedleaf and Redtail were caused by a strange flower, Graystripe's adopted."
Sora spoke "Ravenpaw's my son."
Danyelle spoke "In other words, your niece and nephews."
Tails was frozen stiff about what he heard.
Danyelle asks "You okay bro?"
Tails exclaims "…*Shouts out* I’M FINALLY AN UNCLE!!!"
Danyelle notices a pale silver-white Mew with green eyes.

Sora giggles "Hey bro, isn't that Inari I see over there?"
That made Tails suddenly panic with a blush. “What-Who-Huh-Where?”
Inari was soon behind Tails with her paws over his eyes.
Inari giggles "Guess who?"
Tails' fur suddenly blushed sun-red with steam coming out of his ears and nose.
The next thing Inari did was wrap her tail around Tails' waist and nibbled one of his ears, giving him a nosebleed with a gigantic blush.
Spottedleaf covered her eyes since she didn't want to be exposed to that sort of stuff until she was an adult.
Sora was looking up at the sky with a few tears in her eyes.
Pinkie spoke "Come here... Come here!"
I grab the small group of Mews as well as Spike before darting into Sugarcube Corner.
Danyelle asks "What's got you so paranoid Pinkie?"
A zebra-colored Mew with a brown cloak was digging at the ground.

"A Mew?" I noticed.
Applejack spoke "But look at 'er mane! That just ain't normal."
Danyelle spoke "For the love of Arceus, you're all being paranoid..."
Amy spoke "I know someone who's far more paranoid."
Knuckles spoke "Call me crazy, but something tells me she wouldn't be suspicious of that Mew at all."
Danyelle slams a bowl of grapes on Knuckles' head.
Danyelle spoke "Knuckles, shut up and eat your grapes."
Sonic spoke "Actually, Knux might be onto something there."
Danyelle spoke "So says the Mew that loves chili dogs."
"Okay, what is going on?" I asked, getting straight to the point.
Danyelle spoke "Basically, everypony and the rest of the Mew colony is afraid of the newcomer and... *nose twitches* I smell blood!"
Leaving the mittens with me, Danyelle zooms off into the forest before finding an injured pony.
Danyelle asks "Are you alright?"
"Storm Cutter" was out cold.
Danyelle thinks "{I need to get him to the hospital.}"
Danyelle pulls the unconscious stallion by the tail out of the forest and to the hospital.
Danyelle asks "Hello? Nurse Redheart?"
A calico chakat asks "Find something new huh?"
Danyelle spoke "Somepony."
The calico chakat spoke "Oi Redheart! Another one, we have!"
Redheart spoke "Gingerheart, please talk normally."
Gingerheart spoke "I have a speech problem you know."
Redheart spoke "And don't say it's some kind of disease. You lied to me about that a lot."
Gingerheart chuckles "But you know you love me Red."
Redheart blushed at that.
Danyelle giggles "You two are so cute together."
The two blushed even more.
Danyelle giggles "Not to mention, I see a little ponykat in your future. A calico and white named Mistheart."
One of the other nurses carried the injured stallion off to a treatment room.
Then Renee showed up with a stressed expression.
Danyelle asks "Renee? What's the matter?"
Back at Sugarcube Corner, Corina had put on a few pounds due to stress eating.
Corina groans "Ugh... At this rate, Renee doesn't seem to like me the same way I like her..."
Pinkie spoke "This day’s going crazy!"
I spoke "You're telling me! Danyelle zooms off into the forest for no reason, Corina's stress eating and I have no idea where Renee went off to."
Dex spoke "I'm kinda surprised she's eating that much."
Corina spoke "Shut up will you? I don't want to hear it!"
Maylu spoke "Dex, you're an idiot."
Despite Corina's bloated stomach, she kept stress-eating.
Bridget spoke "And here I thought Kiki was obsessed with candy..."
Cadence pulled Corina away from the food.
Cadence asks "What's wrong with you?"
Zoey delivered a tailslap upside the back of Corina's head.
Corina asks "OW! What was that for Zoey?"
Zoey spoke "Pull yourself together, Corina!"
Corina spoke "You have it easier Zoey! I don't since I doubt Renee even swings that way."
Cadence had beads of sweat at that.
A lot of yelping was heard since Danyelle was dragging Renee back by the ear.
Renee whines "Owowowowowow! My ear!"
Danyelle asks "Renee, do you realize that you're hurting Corina on an emotional level?"
Renee asks "W-what?"
Danyelle spoke "Don't think I wasn't paying attention to her behavior, Corina really does love you yet you only see her as a friend."
Renee definitely looked conflicted.
Danyelle spoke "Her stress is out of control but only you can stop it."
Renee asks "But... What am I supposed to do?"
Cadence spoke "just tell her the honest truth."
Renee spoke "I don't know how to though..."
Danyelle slaps Renee upside the back of the head.
Renee yelps "Ow!"
Danyelle giggles "Like I always say... Slap in the face would be humiliating, back of the head's a wake up call."
Cadence giggles "Too true."
Danyelle asks "Now, what are you going to do now Renee?"
Renee looked like she didn't have any idea on what to do.
Corina asks "Renee?" 
Renee panicked at that.
Danyelle spoke "Don't even think about running away."
Renee panicked more before she suddenly started stress-eating rapidly, causing most of us to gain a bead of sweat at that, even Corina.
Corina pulls Renee away from the food before slapping the wolfish Mew across the face.
Corina spoke "Quit being a scaredy wolf and just tell me what you want."
Due to how fast and how much Renee ate, she was as chubby as Corina.
Renee spoke "*Whimper* I’m scared…"
Corina spoke "I'm scared too but I'm sure you and I can figure something out."
An amethyst ring fell out of the tail fur on Corina's tail, surprising Renee. 
Corina spoke "*Bead of sweat* Whoops."
Zoey was about to lose her cool since it was her idea to prank Corina.
Renee asks "Corina, what is this?"
Corina spoke "Don’t know how it got there. But might as well roll along with it now."
Zoey was giggling quietly.
Renee asks "*blushing* But how did you know that was my favorite gemstone?"
But then Corina and Renee's stomachs growled in hunger, making them both blush more.
Zoey soon burst into laughter.
Corina spoke "*Nervous giggle* Guess we're both kinda nervous."
Renee spoke "*Nervous giggle in agreement* Yeah, definitely. *Gentle smile* Why don't we stuff ourselves and then we'll continue when we're both calm."
Corina spoke "*Nods with a gentle smile* Totally, sorry about all that's happened earlier."
The two giggled as Zoey comically face-faulted before the two started eating the sweets together.
Dren chuckles "Guess your little prank backfire, eh kitty cat?"
Zoey spoke "Not as badly as I feared though."

*Danyelle's POV*

While Corina and Renee were eating nonstop, Apple Bloom snuck outside to meet with the zebra-colored Mew.
The zebra-colored Mew zooms off somewhere when she heard a scream as a fluffy silver-gray Mew with amber eyes followed after her.

Zecora spoke "Are you alright? You sounded like you saw monsters at night."
After transforming into a pony-sized cat, the fluffy tom spoke "She was attacked."

The pony-sized cat grabs some nearby cobwebs and presses them onto the mare's flank, slowing the flow of blood.
Zecora spoke "Allow me to assist you. It is the least I can do."
The tom spoke "I do believe we're being followed."
Zecora asks  "Hmm?"
The tom pointed his tail at Applebloom.
Applebloom spoke "Uh... Hi."
The tom spoke "You are gonna be in so much trouble with your sister once she finds out you went into a dangerous forest and..."
The tom soon hears a filly cry out before running off.
The tom spoke "HEY YOU WOODEN MUTTS! LEAVE THAT KID ALONE!! EAT THUNDERSHOCK!!"
Bolts of lightning fly at the Timberwolves, causing them to get shattered.
Applebloom spoke "*Starry-eyed* Wow!"
The tom climbed up the tree before climbing back down with a Pegasus filly on his back.

The tom spoke "I smell six ponies coming, all females though one has a foal on the way."
Applebloom asks "Huh?"
Applejack spoke "Applebloom! Git away from that Mew and the cat!"
The mare spoke "No... Don't hurt them... They saved my life and my little filly."
I whack Applejack on the head.
I spoke "Don't be racist, the zebra colored Mew can't help it. She was born with the stripes."
Zecora smiled at that.
I spoke "I never really introduced myself yet, I'm Danyelle Prower."
A howl was heard, spooking the ponies.
https://www.youtube.com/watch?v=6HCdwKGWPbQ&pp=ygUJaG9sbyBob3ds
“What in the?!” I gasped.
Applejack spoke "That sounded like a wolf..."
A second howl was heard since two larger than normal wolves were hiding in the darkness though one wolf was smaller than the other.
I spoke "Oh boy…"
Applejack spoke "Don't mind them though gals, they're harmless."
the silver wolf pounces on Applejack before tickling the earth mare.
Applejack laughs "*Giggling* Hey! Ease up, you silly wolf!"
Pinkie gasped, remembering something.
Pinkie spoke "Sugarcube Corner!"
I spoke "Pinkie, you are so random!"
After we got everything calmed down and sorted out, we got the mare to the hospital as the tom cared for the filly before we headed back to Sugarcube Corner, only for our jaws to drop in shock, seeing both Corina and Renee being fatter than Dex, each weighing 1,000 pounds, lying on their backs. The two were laughing and smiling before they got up with their overstuffed bodies and faced each other, despite not floating in the air and standing on their feet.
The silver tom spoke "Talk about awkward...."
Zoey spoke "You’re telling me."
Corina spoke "Well, at least we both calmed down."
Renee spoke "Yeah, definitely not stressed anymore."
Cadence giggles "So, what will you two do next?"
Corina giggles "I think Renee and I will travel around like we are right now for a bit."
Renee giggles "Yeah, and see what happens next."
Twilight spoke "She was talking about the ring though."
Renee spoke "Funny you should mention that."
Renee showed the ring on her finger as her and Corina's fat tails coiled around each other.
Corina spoke "We'll find a way to make it work, it'll just take time."
Zoey spoke "Even though it is a little bit weird."
Pinkie spoke "Huh, I have a feeling it'll get weirder."
The tom spoke "I got problems of my own too but I don't want to talk about them."
I spoke "Okay."
The tom spoke "You lot can call me Featherwhisker."
Rainbow spoke "Cool."
Sonic spoke "Hey Skittles! I challenge you to a race!"
Rainbow asks "*Ears twitch* What was that?"
Tails groans "Not again..."
Pinkie spoke "Something tells me we should run."
I spoke "This is not going to end well."

End
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*Renee's POV*

My wolf senses have been screaming at me for some reason.
A slumbering Suicune-Zoroark hybrid was whimpering in its sleep.

“You okay?” I asked.
Zoey yawns "Something's bugging it..."
Kiki was sleeping soundly, snoring like a baby, as always.
Corina was curled up next to me.
Hehe, we were both like pillows thanks to how much we ate.
Corina burped a bit in her sleep.
I burped a bit too as our bellies rubbed against one another, making me and Corina feel warm.
Zoey groans "Get a room you lesbians..."
Corina and I didn’t hear that though as our tails wrapped around each other.
Zoey used Psychic to shove Corina into a different room since I was a dark-type Mew.
“What’s wrong? Jealous?” I teased.
Zoey spoke "Keep that stuff out of the sight of the kids. You really don't want a Sucker Punch to the face from Danyelle."
“I’m a dark-type, remember?” I pointed out.
Danyelle asks "You calling me an idiot?"
Danyelle tail-whipped me on the belly, making me belch.
Spottedleaf mewls in hunger.
Danyelle asks "Oh, feeding time already, Spotty?"
Redtail and Graystripe mewl as well since they were also hungry.
Danyelle giggles "Okay you three, take it easy."
Sunset giggles "Least I have just one mitten to deal with and..."
A loud hiss was heard from Tory since Fluttershy had brought a strange sort of insect into Ponyville.
Tails groans "What's his problem?"
Fluttershy spoke "I-I have no idea."
Danyelle spoke "Oh Arceus no..."
Fluttershy asks "Hmm?"
The colony of Mews scatter since they were terrified of the parasprite that Fluttershy had with her.
Fluttershy asks "Is something wrong?"
Danyelle hisses "Get rid of that bug right now!"
Fluttershy asks "Wh-What do you mean?"
Danyelle hisses "Do you know what would happen if Corina got her hands on it? And the last thing we need is a screaming Vaporeon!"
The thought made me snicker a bit with my body jiggling a tad.
Danyelle spoke "Shut it Renee, you hate bugs too!"
“So?” I asked, pouting my chubby cheeks.
Yai was a total wreck since her mittens were hyper.
Yai groans "Danyelle.... I need help."
Danyelle asks "What happened?"
Half the fur on Yai's left tail was missing.
A screaming Misty zooms past as she trips over a rock and landed in a pond, not realizing that a male Vaporeon was in the same pond.

Misty thinks "{Oh Arceus... I think I stumbled into someone's home...}"
Misty didn’t even notice the male Vaporeon sneaking up behind her while invisible.
The Vaporeon spoke "…BOO!"
Misty spoek "VAPON!"
Misty accidentally made her lower half turn invisible as the male snickered while appearing.
Misty spoke "You nearly gave me a freaking heart attack!"
The Vaporeon spoke "Sorry, it’s a little greeting I give ta visitors."
Misty spoke "I\m a bit on edge because I was scared by bugs a while ago... Ugh.. I hate bugs..."
But then the male’s heart was thumping hard as he felt like he was hit by attract.
Misty asks "You okay sir?"
The male Vaporeon asks "*Shakes his head, snapping himself out of it* Yeah, I’m good. So what’s your name, toots?"
Misty spoke "My name is Misty Waterflower, I'm from Cerulean City."
The Vaporeon asks "Cerulean City? Is it some kind of underwater city?"
Misty spoke "Oh Arceus no, it's not. But it's hard to explain."
The Vaporeon spoke "Anyway, name’s Randall."
Misty spoke "Nice to meet you."
Randall chuckles "Hehe, ever wondered what happens if you absorb a lot of water?"
Misty spoke "*deadpan* I'd be a fat Vaporeon."
Randall spoke "Yeah, but it’ll also make ya real tough in defense and give your water attacks a huge boost in power."
Misty spoke "I don't think I have the Water Absorb ability."
Randall asks "Really? Then what ability then?"
Misty giggles "Hydration."
Though diluted due to the water, a faint heat scent was coming off Misty's body.
Misty thinks "{Oh Arceus... Not now...}"
Misty rapidly swam out of the water and jumped back onto land.
Ash asks "What's wrong Misty?"
Misty yelps "It's-KYAH!!!"
Misty felt something bite and tug on her tail.
Misty got pulled back under the water's surface.

*Misty's POV*

Oh no! Oh no! No no no no! This isn't good! And to make matters worse, Randall turned invisible again! But then...
*SMACK!*
"Eep!" I yelped as I felt a tailslap on my butt!
I spot a tunnel before darting into it.
I thought I would be safe in here, but boy, I was wrong. I suddenly felt myself constricted.
Randall spoke "What's the rush? You can stay for a while."
I spoke "Oi! Let go!"
Randall appeared as I bit him in the tail, but he didn't let go.
Randall chuckles "Oho! Feisty one, ain't ya?"
I spoke "Piss off..."
I was about to use Hydro Pump until Randall suddenly kissed me right on the lips. But I used Hydro Pump anyway as his Water Absorb ability was starting to make him gain water weight before I noticed was gaining water weight too, making me realize he was using Hydro Pump as well, making the water go down my throat and into my stomach. I tried to break free and away, but Randall didn't let me move an inch as he started making out with me while the Hydro Pumps were still going on, making us fatter and fatter. I kept trying to break free and away, but before I knew it, I was somehow hugging him back with my body and tail coiling around him like he coiled around me with his body and tail earlier, and I kissed him back while making out with him. Soon, after each of us reached 5000 kilograms in water weight, we disconnected our mouths, panting rapidly with mad blushes.
"What... am I... doing?" I questioned myself.
Randall spoke "Admit it, toots... You're loving this."
The heat in me was definitely getting worse and more uncontrollable.
I tail slap Randall.
But then Randall tackled me before pinning me against a cave wall. “Once we’re done havin’ fun, you won’t be able to think much of the same again.”

*50 minutes later*

So… full… So full… of liquids… Never have I felt so… so… satisfied…!
I was unaware of the two eggs that were now developing inside my body.
I sluggishly swam to the surface and got out onto land with all 5000 kilograms of my water weight. “Never thought… it’d feel so good… to be like this…”
I soon spat out all the water build up thus reverting back to a normal Vaporeon weight, before I noticed the snow on the ground.
I ask "Oi Sparkles! What is this?"
Twilight spoke "Oh! It’s Winter Wrap-up!"
The entire Mew colony were confused.
"I'm sorry, what?" I asked as my stomach growled for food.
Danyelle spoke "Hey Applesmack! Get over and explain!"
Applejack spoke "Oh, right. Y'all don't know."
Danyelle spoke "I pretty much speak for the colony since they don't know what it is either."
Applejack spoke "Well..."
Applejack explained Winter Wrap up.
Danyelle spoke "Interesting."
Twilight asks "What?"
Danyelle asks "Is it just me or is your stomach more swollen than normal?"
Twilight bashfully giggled at that as her belly was as big as a melon. “Well, the thing is… I’m pregnant.”
Danyelle places a paw on Twilight's belly, feeling the foal's movements.
Danyelle spoke "Judging by how active she is, you're close to giving birth."
Twilight giggles "I thought that was the case. And you wouldn't believe how much I had to eat."
A sharp pain shot up Twilight's back. 
Twilight spoke "Guh! What timing!"
Applejack spoke "By the way, Ah heard yer stomach rumblin’ there, Misty."
I blushed at that, knowing she was right.
The rest of the Mew colony was huddled up inside Twilight's house since they hated the cold due to the short fur.
Spike asks "Need a fire?
Lan spoke "And r-risk s-setting the l-library on f-fire? N-not a g-good idea..."
From Spike's perspective, the Mews were all huddled together for warmth since Natsu was giving off a warmer body heat than the other Mews were.
Sunset spoke "Get that popsicle outta here! I can't warm up if there's an ice type Mew near me!"
Iceman spoke "Hey!"
Sunset growls "You heard me popsicle."
Iceman spoke "You shouldn't have a problem staying warm since you're half fire!"
Roll spoke "Iceman, shut up. You'll never win a fight with a fire type."
Maylu groans "Can't a pregnant Mew get some sleep around here?"
Renee and Corina gave a belch.
Roll groans "If it's not one thing, it's another..."
Yai spoke "Well, they do look cute together."
Roll spoke "We might need a bigger place though since there's about 25 of us Mews total."
Danyelle spoke "*Bead of sweat* Yeah, that could be hard to do."
Lan spoke "Especially with the number of baby Mews."
Pinkie popped up. “Maybe something crazy will happen after the Gala?”
That keft the entire colony confused.
Zoey asks "What\s the gala?"
Spike spoke "Well, it’s a long story. Okay, maybe not that long."
Danyelle soon felt a new aura.
Danyelle asks "Hey Spike, mind writing a letter to Shining Armor?"
Spike asks "Uh, okay?"
Cadenace had gone up to the hospital to check on Twilight.
Danyelle spoke "It concerns Twilight and her new foal."
Spike spoke "*Nervously* O-On it!"
Roll giggles "Something tells me Shininbg's gonna lose his marbles once he finds out about this."
Maylu spoke That may be so but I bet the presnce of a certain pinke alicorn might calm him down."
The other Mews snicker.

End
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